


Athena
25x60 166

Claudia
25x60 170

Delice
33x100 148

Eternal
30x90 156

Malena
25x60 174

Menaggio
25x75 160

Quarry
30x90 152

Sostanza
20x60 192

Vanity
25x60 178

Venice
25x60 182

Codici pezzi speciali
Special trims codes 198

Nuovi imballi per cambio spessore 
New packaging for thickness change 208

Caratteristiche tecniche 
Technical characteristics 202

Condizioni generali di vendita
General sale conditions 204

PAV I M E N T I  E  R I V E S T I M E N T I 
F L O O R  A N D  WA L L  T I L E S

I N  O R D I N E  A L FA B E T I C O  I N  A L P H A B E T I C A L  O R D E R

R I V E S T I M E N T I 
WA L L  T I L E S

I N F O  T E C N I C H E 
T E C H N I C A L  I N F O

INDICE INDEX

Ardesia | OUT

120x120 . 60x120 . 80x80 . 60x60 . 30x60 . 10x30 16

Bernina | OUT

20,1x40,4 . 20,1x20,1 98

Canada 
17x62 142

Canazei | OUT

30x120 . 20x120  124

Concrete 
60x60  92

Evolution | OUT

60x120 . 80x80 . 60x60 . 30x60  28

Laguna | OUT

30x120 . 20x120 . 20x100 134

Marmi Pregiati
60x120 . 60x60 . 10x30 64

Merano | OUT

25,2x50,5 . 25,2x25,2 104

Metal | OUT

60x120 . 80x80 . 60x60 . 30x60 52

Pietre Italiane | OUT

60x90 . 40x60 . 40x40 . 20x40 . 20x20 108

Planet | OUT

60x120 . 80x80 . 60x60 . 30x60 . 10x30 76

Quarry | OUT

60x120 . 80x80 . 60x60 . 30x60 . 10x30 86

Quasar | OUT

30x60 . 20x40 120

Resort | OUT

60x120 . 80x80 . 60x60 . 30x60 . 10x30 06

Zermatt | OUT

60x120 . 60x60 . 30x60 40

Istruzioni per la cura e la manutenzione
Care and maintenance instructions 206

Suggerimenti di posa 
Laying suggestions 200

Posa sopraelevata 
installation onto flat surfaces (raised laying) 208



Sostanza 192

P E R  E F F E T T O  B Y  L O O K

Canada 
17x62 142

Canazei | OUT

30x120 . 20x120  124

Laguna | OUT

30x120 . 20x120 . 20x100 134

W O O D

C H R O M AT I C

INDICE INDEX

S T O N E

Ardesia | OUT

120x120 . 60x120 . 80x80 . 60x60 . 30x60 . 10x30 16

Bernina | OUT

20,1x40,4 . 20,1x20,1 98

Merano | OUT

25,2x50,5 . 25,2x25,2 104

Pietre Italiane | OUT

60x90 . 40x60 . 40x40 . 20x40 . 20x20 108

Planet | OUT

60x120 . 80x80 . 60x60 . 30x60 . 10x30 76

Quarry | OUT

60x120 . 80x80 . 60x60 . 30x60 . 10x30 86

M A R B L E

Marmi Pregiati
60x120 . 60x60 . 10x30 64

P E R  F O R M A T O  B Y  S I Z E S

INDICE INDEX

4 0 x 4 0

Pietre Italiane | OUT 108

2 0 x 4 0

Bernina | OUT 98

Pietre Italiane | OUT 108

Quasar | OUT 120

2 0 x 2 0

Bernina | OUT 98

Pietre Italiane | OUT 108

Eternal 156

Quarry 152

3 0 x 9 0

6 0 x 9 0

Pietre Italiane | OUT 108

4 0 x 6 0

Pietre Italiane | OUT 108

8 0 x 8 0

Ardesia 16

Evolution 28

Metal 52

Planet 76

Quarry 86

Resort 06

3 0 x12 0

Canazei 124

Laguna 134

2 0 x12 0

Canazei | OUT 124

Laguna | OUT 134

6 0 x12 0

Ardesia 16

Evolution 28

Marmi Pregiati 64

Metal 52

Planet 76

Quarry 86

Resort 06

Zermatt | OUT 40

6 0 x 6 0

Ardesia | OUT 16

Concrete 92

Evolution | OUT 28

Marmi Pregiati 64

Metal | OUT 52

Planet | OUT 76

Quarry | OUT 86

Resort | OUT 06

Zermatt | OUT 40

3 0 x 6 0

Ardesia 16

Evolution | OUT 28

Metal | OUT 52

Planet 76

Quarry | OUT 86

Quasar | OUT 66

Resort 06

Zermatt 40

10 x 3 0

Ardesia 16

Marmi Pregiati 64

Planet 76

Quarry 86

Resort 06

12 0 x12 0

Ardesia 16

Merano | OUT 104

2 5x 2 5

Athena 166

Claudia 170

Malena 174

Vanity 178

Venice 182

2 5x 6 0

Merano | OUT 104

2 5x 5 0

2 5x 75

Menaggio 160

3 3 x10 0

Delice 148

C O N C R E T E  &  R E S I N 

Concrete
60x60 92

Evolution | OUT

60x120 . 80x80 . 60x60 . 30x60 28

Metal | OUT

60x120 . 80x80 . 60x60 . 30x60  52

Quasar | OUT

30x60 . 20x40 120

Resort | OUT

60x120 . 80x80 . 60x60 . 30x60 . 10x30 06

Zermatt | OUT

60x120 . 60x60 . 30x60  40

Athena
25x60 166

Claudia
25x60 170

Delice
33x100 148

Eternal
30x90 156

Malena
25x60 174

Menaggio
25x75 160

Quarry
30x90 152

Sostanza
20x60 192

Vanity
25x60 178

Venice
25x60 182

17x 62

Canada 142

2 0 x 6 0
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5

2

3

4

LETTURA DEL CATALOGO 
READING THE CATALOGUE

Tecnologia digitale.
Digital technology.

Resistenza al gelo
Frost resistance

In funzione dell’ambiente
o della zona di lavoro.

According to environment 
or working area.

1 Serie 
Collection 2 Tipologia prodotto 

Product type 3 Simbologia 
Symbols 4 Gamma colori

Color range 5 Formati 
Sizes

SIMBOLOGIA
SYMBOLS

R9

R11

INK-JET
d i g i t a l 
technology

Spessore
Thickness

R10

Variazione cromatica 
Chromatic variation

Grado di scivolosità
Slip rate

Superfici Outdoor
Outdoor surfaces

Altre caratteristiche
More features

Aspetto uniforme.
Uniform appearance.

Lieve variazione.
Light variation.

Marcata variazione.
Significant variation.

Forte variazione.
Strong variation.

V2

V3

V1

V4

1

8

7

1

9

46

6 Fondi 
Plain Tiles 7 Pezzi speciali

Special trims 8 Imballi 
Packaging 9 Mosaici e decori

Mosaics and decors 10 Descrizione 
Description

11

12

15 1313 11

16

11 15 10

12 16

11 Formato
Size 12 Codice 

Code 13 Pezzi per scatola
Pieces per box 15 Categoria prezzo *

Price code 16 Colori
Colors 17 Finitura Grip disponibile

Grip finish available

*Lettura listino Price list indications

000
Prezzo al mq
Price per sqm

000
Prezzo al pezzo
Price per piece

17

PEI 
3÷5

according 
to shade

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance

PEI

3÷5
according 
to shade

OUT
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PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

RESORT

F O R M A T I  S I Z E S

CENEREAVORIO GRIGIO

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

9 mm
20 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

F O R M A T I  S I Z E S

R10 R11

60x60
24”x24” 
Rectified
R10

 20 mm R11

80x80
32”x32” 
Rectified
R10 

30x60 
12”x24”
Rectified
R10 

10x30
4”x12”
Rectified
R10

PEI V

60x120
24”x48” 
Rectified
R10 

BEIGE

V2

PROGET TO BAUCER COLLECT IONS BOOK06   07   



 Resor t  Avorio 80x80

RESORT

PROGET TO BAUCER COLLECT IONS BOOK08   09   



 Resor t  Cenere 60x120

RESORT
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 Resor t  Beige 60x60 

CENERE

GRIGIO

BEIGE

AVORIO

PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

RESORT

PROGET TO BAUCER COLLECT IONS BOOK12   13   



RESORT pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x120 24”x48” Rectified R10 2 1,44 28,40 36 51,84 1022,40
80x80 32”x32” Rectified R10 2 1,28 24,96 40 51,20 998,40
60x60 24”x24” Rectified SP. 20mm R11 2 0,74 31,83 30 22,20 955,00
60x60 24”x24” Rectified R10 3 1,08 21,30 40 43,20 852,00
30x60 12”x24” Rectified R10 6 1,08 21,00 48 51,84 1008,00
10x30 4”x12” Rectified R10 32 0,96 19,30 36 34,56 694,80

RESORT
C O L O R I  C O L O R S

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

F O R M A T I  S I Z E S

30x30 12”x12”

D E C O R I  D E C O R S

* Vendita su ordinazione. 
Vendita tassativa a scatole complete. 
Available upon request. 
Sale in full boxes only. 

60x120 24”x48” Rectified R10   
 9 mm ■

2x
147

RS46  Avorio
RS491  Beige
RS56 Grigio 
RS511 Cenere

10x30 4”x12”

* Vendita su ordinazione. 
Available upon request.

Rectified R10   
 9 mm 

32x  
164  *

RS4010  Avorio
RS4910  Beige
RS5010 Grigio 
RS5110 Cenere

Mosaico 5x5 su rete 
5x
32  *

RS40M  Avorio
RS49M  Beige
RS50M Grigio 
RS51M Cenere

60x60 24”x24” Rectified R10   
 9 mm 

3x
137

RS406  Avorio
RS496  Beige
RS506 Grigio 
RS516 Cenere

Rectified R11   
 20 mm *

2x
158

OUT

RS49SP Beige
RS50SP Grigio 

80x80 32”x32” Rectified R10   
 9 mm 

2x
147

RS408  Avorio
RS498  Beige
RS508 Grigio 
RS518 Cenere

Disponibili in tutti i colori Available in all colors

P E Z Z I  S P E C I A L I  S P E C I A L  T R I M S

* Vendita su ordinazione. 
   Available upon request.

Battiscopa Digitale
Skirting
6x80 2.4”x32”
8x
44  

Battiscopa Digitale
Skirting
6x60 2.4”x24”
15x
26  

Gradino Lineare Costa Retta
Step
30x120x3 12”x48”x1.2”
2x
188  *

Angolare Costa Retta
Corner Step 
30x120x3 12”x48”x1.2”
2x

Angolare DX/SX 194  * 
Angolare DX  189  * 
Angolare SX  189  * 

CENEREAVORIO GRIGIOBEIGE

30x60 12”x24” Rectified R10   
 9 mm 

6x
137

RS40  Avorio
RS49  Beige
RS50 Grigio 
RS51 Cenere

Guarda la tabella completa
dei pezzi speciali a pagina 198
View the complete special
trims tabel at page 198

* Raccomandazioni di posa a pag. 208 
Laying recommendations at pag. 208

■ Fino ad esaurimento scorte, in seguito lo spessore passerà a 9,5 mm. Per i nuovi imballi vedere tabella a pag. 208 
 While stock lasts, then the thickness will become 9,5 mm. For the new packaging see the table at pag. 208
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PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

ARDESIA

F O R M A T I  S I Z E S

ANTRACITEAVORIO GRIGIO

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

PEI IV

9 mm
9,5 mm
10 mm 
20 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

F O R M A T I  S I Z E S

120x120
48”x48” 
Rectified
R10 

R10 R11

60x60
24”x24” 
Rectified
R10 

 20 mm R11

80x80
32”x32” 
Rectified
R10 

30x60 
12”x24”
Rectified
R10 

10x30
4”x12”
Rectified
R10 

V3 PEI V

60x120
24”x48” 
Rectified
R10 

SABBIA
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 Ardesia Avorio 60x120

ARDESIA

PROGET TO BAUCER COLLECT IONS BOOK18   19   



 Ardesia Sabbia 30x60

ARDESIA
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 Ardesia Antraci te 60x60

ARDESIA
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 Ardesia Grigio 60x60 R11  20 mm 

ANTRACITE

GRIGIO

SABBIA

AVORIO

PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

ARDESIA
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ARDESIA pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

120x120 48”x48” Rectified R10 1 1,44 32,40 40 57,60 1356,00
60x120 24”x48” Rectified R10 2 1,44 29,50 36 51,84 1062,00
80x80 32”x32” Rectified R10 2 1,28 28,50 40 51,20 1140,00
60x60 24”x24” Rectified SP. 20mm R11 2 0,72 33,12 32 23,04 1060,00
60x60 24”x24” Rectified R10 3 1,08 21,30 40 43,20 852,00
30x60 12”x24” Rectified R10 6 1,08 21,00 48 51,84 1008,00
10x30 4”x12” Rectified R10 32 0,96 19,30 36 34,56 694,80

ARDESIA
C O L O R I  C O L O R S

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

F O R M A T I  S I Z E S

ANTRACITESABBIA GRIGIO

30x30 12”x12”

F O R M A T I  S I Z E S

D E C O R I  D E C O R S

30x60 12”x24”

10x30 4”x12”

* Vendita su ordinazione. 
Vendita tassativa a scatole complete. 
Available upon request. 
Sale in full boxes only. 

* Vendita su ordinazione. 
Available upon request.

60x120 24”x48” Rectified R10   
 9,5 mm 

2x
147

PL001N Avorio
PL4991N  Sabbia
PL5001N Grigio 
PL5991N Antracite

Rectified R10   
 9 mm 

6x
137

PL003N Avorio
PL493N  Sabbia
PL503N Grigio 
PL593N Antracite

Rectified R10   
 9 mm 

32x  
164  *

PL0010 Avorio
PL4910  Sabbia
PL5010 Grigio 
PL5910 Antracite

Mosaico 5x5 su rete 
5x
32  *

PL00MO Avorio
PL49MO  Sabbia
PL50MO Grigio 
PL59MO Antracite

60x60 24”x24” Rectified R10   
 9 mm 

3x
137

PL006N Avorio
PL496N  Sabbia
PL506N Grigio 
PL596N Antracite

Rectified R11   
 20 mm *

2x
158

OUT

PL496SS  Sabbia
PL506SS Grigio 
PL596SS Antracite

120x120 48”x48” Rectified R10   
 10 mm ■

2x
166

PL0020  Avorio
PL4920  Sabbia
PL5020 Grigio 
PL5920 Antracite

80x80 32”x32” Rectified R10   
 10 mm ■

2x
147

PL008N Avorio
PL4988N  Sabbia
PL5088N Grigio 
PL5988N Antracite

AVORIO

Disponibili in tutti i colori Available in all colors

P E Z Z I  S P E C I A L I  S P E C I A L  T R I M S

* Vendita su ordinazione. 
   Available upon request.

Battiscopa Digitale
Skirting
6x80 2.4”x32”
8x
44  

Battiscopa Digitale
Skirting
6x60 2.4”x24”
15x
26  

Gradino Lineare Costa Retta
Step
30x120x3 12”x48”x1.2”
2x
188  *

Angolare Costa Retta
Corner Step 
30x120x3 12”x48”x1.2”
2x

Angolare DX/SX 194  * 
Angolare DX  189  * 
Angolare SX  189  * 

Guarda la tabella completa
dei pezzi speciali a pagina 198
View the complete special
trims tabel at page 198

* Raccomandazioni di posa a pag. 208 
Laying recommendations at pag. 208

■ Fino ad esaurimento scorte, in seguito lo spessore passerà a 9 mm. Per i nuovi imballi vedere tabella a pag. 208 
 While stock lasts, then the thickness will become 9 mm. For the new packaging see the table at pag. 208
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PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

EVOLUTION

F O R M A T I  S I Z E S

TORTORA ANTRACITEPERLA GRIGIO

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

PEI IV

8,2 mm
9 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

F O R M A T I  S I Z E S

R10 R11

60x60
24”x24” 
Rectified
R10 - R11

80x80
32”x32” 
Rectified
R10 

30x60
12”x24”
Rectified
R10 - R11 

V3

60x120 
24”x48” 
Rectified
R10 

BEIGE
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 Evo lut ion Per la 60x120 .  Grigio 60x60 .  Decoro Fresia Grigio 60x120 

EVOLUTION
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Evolut ion Per la 80x80 

EVOLUTION

 Evolut ion Antraci te 80x80
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 Evolut ion Beige 30x60 .  Tor tora 30x60 .  Decoro Fres ia Beige 60x120 .  Beige 60x60

EVOLUTION
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 Evo lut ion Tor tora 60x120 .  Decoro Af f resco Beige 60x120

ANTRACITE

TORTORA

GRIGIO

BEIGE

PERLA

PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

EVOLUTION
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EVOLUTION pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x120 24”x48” Rectified R10 2 1,44 26,35 36 51,84 948,60
80x80 32”x32” Rectified R10 2 1,29 22,58 42 54,18 948,36
60x60 24”x24” Rectified R10/R11 4 1,44 23,33 32 46,08 746,00
30x60 12”x24” Rectified R10/R11 8 1,44 23,33 40 57,60 933,00

EVOLUTION
C O L O R I  C O L O R S

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

F O R M A T I  S I Z E S

30x30 12”x12”

* Vendita su ordinazione. 
Vendita tassativa a scatole complete. 
Available upon request. 
Sale in full boxes only. 

60x120 24”x48” Rectified R10   
 9 mm 

2x
147

EV511  Perla
EV401  Beige
EV501 Grigio 
EV491 Tortora 
EV591 Antracite

Mosaico 5x5 su rete 
5x
32  *

EV51MO  Perla
EV40MO  Beige
EV50MO Grigio 
EV49MO Tortora 
EV59MO Antracite

60x60 24”x24” Rectified R10   
 8,2 mm 

4x
137

EV516  Perla
EV406  Beige
EV506 Grigio 
EV496 Tortora 
EV596 Antracite

Rectified R11   
 8,2 mm 

4x
137

OUT

EV516G  Perla
EV406G  Beige
EV506G Grigio 

Rectified R11   
 8,2 mm 

8x
137

OUT

EV51G  Perla
EV40G  Beige
EV50G Grigio 

80x80 32”x32” Rectified R10   
 9 mm 

2x
147

EV518  Perla
EV408  Beige
EV508 Grigio 
EV498 Tortora 
EV598 Antracite

Disponibili in tutti i colori Available in all colors

P E Z Z I  S P E C I A L I  S P E C I A L  T R I M S

* Vendita su ordinazione. 
   Available upon request.

Battiscopa Digitale
Skirting
6x80 2.4”x32”
8x
44  

Battiscopa Digitale
Skirting
6x60 2.4”x24”
15x
26  

Gradino Lineare Costa Retta
Step
30x120x3 12”x48”x1.2”
2x
188  *

Angolare Costa Retta
Corner Step 
30x120x3 12”x48”x1.2”
2x

Angolare DX/SX 194  * 
Angolare DX  189  * 
Angolare SX  189  * 

TORTORA ANTRACITEPERLA GRIGIOBEIGE

30x60 12”x24” Rectified R10   
 8,2 mm 

8x
137

EV513  Perla
EV403  Beige
EV503 Grigio 
EV493 Tortora 
EV593 Antracite

Decoro Fresia  

Decoro Affresco   

60x120 24”x48” Rectified R10
 9 mm

2x
151

EV40FR Beige
EV50FR Grigio

60x120 24”x48” Rectified R10  
 9 mm 

2x
151

EV40AF Beige
EV50AF Grigio

D E C O R I  D E C O R S

Guarda la tabella completa
dei pezzi speciali a pagina 198
View the complete special
trims tabel at page 198

60x60 24”x24” Rectified R10  
 8,2 mm 

4x
145

EV40A Beige
EV50A Grigio
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PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

ZERMATT

F O R M A T I  S I Z E S

GRIGIOAVORIO BEIGE ANTRACITE

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

PEI IV

10 mm
20 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

F O R M A T I  S I Z E S

60x120
24”x48” 
Rectified
R10 

 20 mm R11

R10 R11

60x60
24”x24” 
Rectified
R10

30x60
12”x24”
Rectified
R10 

V3
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 Zermat t  Beige 60x120 .  Decoro Orchidea Beige 60x120

ZERMATT
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ZERMATT

 Zermat t  Antraci te 60x120

 Zermat t  Avorio 60x60
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 Zermat t  Grigio 60x120 .  Grigio SP. 20mm 60x120 R11

ZERMATT
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 Zermat t  Grigio 30x60 - 60x60 .  Decoro Orchidea Grigio 60x120

ANTRACITE

GRIGIO

AVORIO

BEIGE

PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

ZERMATT
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ZERMATT
C O L O R I  C O L O R S

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

F O R M A T I  S I Z E S

GRIGIOAVORIO BEIGE ANTRACITE

60x120 24”x48”

D E C O R I  D E C O R S

F O R M A T I  S I Z E S

60x120 24”x48”

60x60 24”x24”

30x60 12”x24”

D E C O R I  D E C O R S

* MIX  
I decori sono soggetti misti 
e sono inscatolati in modo casuale . 
Decorations are mixed subjects 
and are randomly packed.

Rectified R10   
 10 mm 

2x
147

ZE4011  Avorio
ZE491  Beige
ZE501 Grigio 
ZE591 Antracite

Rectified R10   
 10 mm 

4x
137

ZE406  Avorio
ZE496  Beige
ZE506 Grigio 
ZE596 Antracite

Rectified R10   
 10 mm 

7x
137

ZE403  Avorio
ZE493  Beige
ZE503 Grigio 
ZE593 Antracite

Rectified R11   
 20 mm *

1x
171

OUT

ZE49SP  Beige
ZE50SP Grigio 

ZE49D Decoro Orchidea Beige
Rectified R10   

 10 mm 
2x  * MIX  
154

ZE50D Decoro Orchidea Grigio
Rectified R10   

 10 mm 
2x  * MIX  
154

30x30 12”x12”

* Vendita su ordinazione. 
Vendita tassativa a scatole complete. 
Available upon request. 
Sale in full boxes only. 

Mosaico 5x5 su rete 
5x
32  *

ZE40MO  Avorio
ZE49MO  Beige
ZE50MO Grigio 
ZE59MO Antracite

Disponibili in tutti i colori Available in all colors

P E Z Z I  S P E C I A L I  S P E C I A L  T R I M S

* Vendita su ordinazione. 
   Available upon request.

Battiscopa Digitale
Skirting
8x60 3.2”x24”
15x
26  

Gradino Lineare Costa Retta
Step
30x120x3 12”x48”x1.2”
2x
188  *

ZERMATT pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x120 24”x48” Rectified R10 2 1,44 32,00 32 46,08 1024,00
60x120 24”x48” Rectified SP. 20 mm R11 1 0,72 31,80 32 23,04 1017,60
60x60 24”x24” Rectified R10 4 1,44 30,00 30 43,20 900,00
30x60 12”x24” Rectified R10 7 1,26 22,10 40 50,40 884,00

Guarda la tabella completa
dei pezzi speciali a pagina 198
View the complete special
trims tabel at page 198

* Raccomandazioni di posa a pag. 208 
Laying recommendations at pag. 208
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PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

METAL

F O R M A T I  S I Z E S

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

PEI IV

8,2 mm
9 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

F O R M A T I  S I Z E S

R10 R11

60x60
24”x24” 
Rectified
R10-R11 

80x80
32”x32” 
Rectified
R10 

30x60 
12”x24”
Rectified
R10-R11 
 

V2

60x120
24”x48” 
Rectified
R10 

RUGGINE ANTRACITEPERLA GRIGIOBEIGE
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 Metal  Beige 60x120 .  Metal  Decoro Egadi 60x120 .  Ruggine 60x60

METAL
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 Metal  Decoro Fregio Grigio 60x120 .  Metal  Grigio 60x60 R11

METAL
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 Metal  Antraci te 60x120 .  Grigio 60x120 .  Decoro Tremit i  60x120

METAL
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 Metal  Per la 60x60 

ANTRACITE

RUGGINE

GRIGIO

BEIGE

PERLA

PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

METAL
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METAL pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x120 24”x48” Rectified R10 2 1,44 26,35 36 51,84 948,60
80x80 32”x32” Rectified R10 2 1,29 22,58 36 46,44 812,22
60x60 24”x24” Rectified R10/R11 4 1,44 23,33 32 46,08 746,00
30x60 12”x24” Rectified R10/R11 8 1,44 23,33 40 57,60 933,00

METAL
C O L O R I  C O L O R S

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

F O R M A T I  S I Z E S

30x30 12”x12”

F O R M A T I  S I Z E S

* Vendita su ordinazione. 
Vendita tassativa a scatole complete. 
Available upon request. 
Sale in full boxes only. 

60x120 24”x48” Rectified R10   
 9 mm 

2x
147

MT511  Perla
MT4011  Beige
MT5011  Grigio
MT491 Ruggine 
MT5911 Antracite

30x60 12”x24” Rectified R10   
 8,2 mm 

8x
137

MT513  Perla
MT403  Beige
MT503  Grigio
MT493 Ruggine 
MT593 Antracite

Rectified R11   
 8,2 mm 

8x
137

MT51G  Perla
MT40G  Beige
MT50G  Grigio
 

Mosaico 5x5 su rete 
5x
32  *

MT51M  Perla
MT40M  Beige
MT50M  Grigio
MT49M Ruggine 
MT59M Antracite

60x60 24”x24” Rectified R10   
 8,2 mm 

4x
137

MT516  Perla
MT406  Beige
MT506  Grigio
MT496 Ruggine 
MT596 Antracite

Rectified R11   
 8,2 mm 

4x
137

OUT

OUT

MT516G  Perla
MT406G  Beige
MT506G  Grigio

80x80 32”x32” Rectified R10   
 9 mm 

2x
147

MT518  Perla
MT408  Beige
MT508  Grigio
MT498 Ruggine 
MT598 Antracite

Disponibili in tutti i colori Available in all colors

Disponibili in tutti i colori Available in all colors

P E Z Z I  S P E C I A L I  S P E C I A L  T R I M S

* Vendita su ordinazione. 
   Available upon request.

Battiscopa Digitale
Skirting
6x80 2.4”x32”
8x
44  

Battiscopa Digitale
Skirting
6x60 2.4”x24”
15x
26  

Gradino Lineare Costa Retta
Step
30x120x3 12”x48”x1.2”
2x
188  *

Angolare Costa Retta
Corner Step 
30x120x3 12”x48”x1.2”
2x

Angolare DX/SX 194  * 
Angolare DX  189  * 
Angolare SX  189  * 

RUGGINE ANTRACITEPERLA GRIGIOBEIGE

60x120 24”x48”

* MIX  
I decori sono soggetti misti 
e sono inscatolati in modo casuale . 
Decorations are mixed subjects 
and are randomly packed.

MT00EG Decoro Egadi
Rectified R10   

 9 mm 
2x  * MIX  
151

MT00TR Decoro Tremiti
Rectified R10   

 9 mm 
2x  * MIX  
151

Decoro Fregio

60x120 24”x48” Rectified R10
 9 mm 

2x
151

MT51FR  Perla
MT40FR  Beige
MT50FR  Grigio
MT49FR Ruggine 

Guarda la tabella completa
dei pezzi speciali a pagina 198
View the complete special
trims tabel at page 198
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PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

MARMI PREGIATI

F O R M A T I  S I Z E S

SOVERAIA
BEIGE

SOVERAIA
GREY

STATUARIO CALACATTA SOVERAIA
SILVER

SAHARA
NOIR

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

10 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

F O R M A T I  S I Z E S

60x120
24”x48” 
Polished Rectified
 

60x60
24”x24” 
Polished Rectified

10x30
4”x12”
Polished Rectified

V3
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 Marmi Pregiat i  S ta tuario 60x120

MARMI PREGIATI

PROGET TO BAUCER COLLECT IONS BOOK66   67   



MARMI PREGIATI

 Marmi Pregiat i  Calacat ta 60x120 .  60x60

 Marmi Pregiat i  S ta tuario 60x120 .  60x60
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 Marmi Pregiat i  Soveraia Si lver 60x120 

MARMI PREGIATI
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 Marmi Pregiat i  Soveraia Beige 60x120

SAHARA NOIR

SOVERAIA GREY

SOVERAIA BEIGE

STATUARIO

SOVERAIA SILVER

CALACATTA

PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

MARMI PREGIATI
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MARMI PREGIATI
C O L O R I  C O L O R S

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

F O R M A T I  S I Z E SF O R M A T I  S I Z E S

60x120 24”x48”

60x60 24”x24”

Polished Rectified 
 10 mm ■

2x

MPSTATUARIO  Statuario  170  
MPCA1  Calacatta 170
MP401 Soveraia Beige 170
MP511 Soveraia Silver 170
MP501 Soveraia Grey 170
MP001 Sahara Noir 174

Polished Rectified   
 10 mm ■

3x

MPSTA  Statuario 170
MPCA  Calacatta 170
MP406 Soveraia Beige 170
MP516 Soveraia Silver 170
MP506 Soveraia Grey 170
MP006 Sahara Noir 174

10x30 4”x12”

* Vendita su ordinazione. 
Available upon request.

Polished Rectified  
 10 mm ■

32x  
193  *

MPSTA10  Statuario
MPCA10  Calacatta
MP4010 Soveraia Beige 
MP5110 Soveraia Silver 
MP50110 Soveraia Grey
MP0010 Sahara Noir

Disponibili in tutti i colori Available in all colors

P E Z Z I  S P E C I A L I  S P E C I A L  T R I M S

* Vendita su ordinazione. 
   Available upon request.

Battiscopa Digitale
Skirting
Polished
6x60 2.4”x24”
15x
30  

MARMI PREGIATI pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x120 24”x48” Rectified 2 1,44 33,00 32 46,08 1056,00
60x60 24”x24” Rectified 3 1,08 24,50 32 34,56 784,00
10x30 4”x12” Rectified 32 0,96 19,30 36 34,56 694,80

SOVERAIA
BEIGE

SOVERAIA
GREY

STATUARIO CALACATTA SOVERAIA
SILVER

SAHARA
NOIR

Guarda la tabella completa
dei pezzi speciali a pagina 198
View the complete special
trims tabel at page 198

■ Fino ad esaurimento scorte, in seguito lo spessore passerà a 9 mm. Per i nuovi imballi vedere tabella a pag. 208 
 While stock lasts, then the thickness will become 9 mm. For the new packaging see the table at pag. 208
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PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

PLANET

F O R M A T I  S I Z E S

ANTRACITEAVORIO GRIGIO

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

PEI IV

9 mm
9,5 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

R10 R11

60x60
24”x24” 
Rectified
R10-R11

80x80
32”x32” 
Rectified
R10 

30x60 
12”x24”
Rectified
R10 

10x30
4”x12”
Rectified
R10 

60x120
24”x48” 
Rectified
R10 

TAUPE

V2
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 P lanet  Antraci te 60x120

PLANET
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 P lanet  Taupe 60x60 .  Taupe 60x60 R11

PLANET
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 P lanet  Grigio 80x80 

ANTRACITE

GRIGIO

TAUPE

AVORIO

PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

PLANET
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PLANET pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x120 24”x48” Rectified R10 2 1,44 28,40 36 51,84 1022,40
80x80 32”x32” Rectified R10 2 1,28 24,96 40 51,20 998,40
60x60 24”x24” Rectified R10/R11 3 1,08 22,00 40 43,20 900,00
30x60 12”x24” Rectified R10 6 1,08 21,95 48 51,84 1080,00
10x30 4”x12” Rectified R10 32 0,96 19,30 36 34,56 694,80

PLANET
C O L O R I  C O L O R S

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

F O R M A T I  S I Z E S

30x30 12”x12”

D E C O R I  D E C O R S

* Vendita su ordinazione. 
Vendita tassativa a scatole complete. 
Available upon request. 
Sale in full boxes only. 

60x120 24”x48” Rectified R10   
 9 mm ■

2x
147

PLA401  Avorio
PLA491  Taupe
PLA501 Grigio 
PLA591 Antracite

30x60 12”x24”

10x30 4”x12”

* Vendita su ordinazione. 
Available upon request.

Rectified R10   
 9 mm 

6x
137

PLA40  Avorio
PLA49  Taupe
PLA50 Grigio 
PLA59 Antracite

Rectified R10   
 9 mm 

32x  
164  *

PLA0010  Avorio
PLA4910  Taupe
PLA5010 Grigio 
PLA5910 Antracite

Mosaico 5x5 su rete 
5x
32  *

PLA40M  Avorio
PLA49M  Taupe
PLA50M Grigio 
PLA59M Antracite

60x60 24”x24” Rectified R10   
 9 mm 

3x
137

PLA406  Avorio
PLA496  Taupe
PLA506 Grigio 
PLA596 Antracite

Rectified R11   
 9 mm 

3x
137

OUT

PLA49G  Taupe
PLA50G Grigio 

80x80 32”x32” Rectified R10   
 9 mm

2x
147

PLA408  Avorio
PLA498  Taupe
PLA508 Grigio 
PLA598 Antracite

Disponibili in tutti i colori Available in all colors

P E Z Z I  S P E C I A L I  S P E C I A L  T R I M S

* Vendita su ordinazione. 
   Available upon request.

Battiscopa Digitale
Skirting
6x80 2.4”x32”
8x
44  

Battiscopa Digitale
Skirting
6x60 2.4”x24”
15x
26  

Gradino Lineare Costa Retta
Step
30x120x3 12”x48”x1.2”
2x
188  *

Angolare Costa Retta
Corner Step 
30x120x3 12”x48”x1.2”
2x

Angolare DX/SX 194  * 
Angolare DX  189  * 
Angolare SX  189  * 

ANTRACITEAVORIO GRIGIOTAUPE

Guarda la tabella completa
dei pezzi speciali a pagina 198
View the complete special
trims tabel at page 198

■ Fino ad esaurimento scorte, in seguito lo spessore passerà a 9,5 mm. Per i nuovi imballi vedere tabella a pag. 208 
 While stock lasts, then the thickness will become 9,5 mm. For the new packaging see the table at pag. 208
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PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

QUARRY

F O R M A T I  S I Z E S

ANTRACITEWHITE BEIGE

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

PEI IV

9 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

F O R M A T I  S I Z E S

R10 R11

60x60
24”x24” 
Rectified
R10-R11

80x80
32”x32” 
Rectified
R10 

30x60 
12”x24”
Rectified
R10-R11 

10x30
4”x12”
Rectified
R10 

60x120
24”x48” 
Rectified
R10 

GREY

V2
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 Quarr y Beige 80x80

ANTRACITE

BEIGE

GREY

WHITE

PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

QUARRY
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QUARRY pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x120 24”x48” Rectified R10 2 1,44 28,40 36 51,84 1022,40

80x80 32”x32” Rectified R10 2 1,28 24,96 40 51,20 998,40

60x60 24”x24” Rectified R10/R11 3 1,08 21,30 40 43,20 852,00
30x60 12”x24” Rectified R10/R11 6 1,08 21,00 48 51,84 1008,00
10x30 4”x12” Rectified R10 32 0,96 19,30 36 34,56 694,80

QUARRY
C O L O R I  C O L O R S

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

F O R M A T I  S I Z E S

30x30 12”x12”

D E C O R I  D E C O R S

30x60 12”x24”

10x30 4”x12”

* Vendita su ordinazione. 
Vendita tassativa a scatole complete. 
Available upon request. 
Sale in full boxes only. 

* Vendita su ordinazione. 
Available upon request.

60x120 24”x48” Rectified R10   
 9 mm ■

2x
147

QU001  White
QU501  Grey
QU401 Beige 
QU591 Antracite

Rectified R10   
 9 mm 

6x
137

QU00  White
QU50  Grey
QU40 Beige 
QU59 Antracite

Rectified R11   
 9 mm 

6x
137

QU0030G  White
QU5030G  Grey
QU4030G Beige 
QU5930G Antracite

Rectified R10   
 9 mm 

32x  
164  *

QU0010  White
QU5010  Grey
QU4010 Beige 
QU5910 Antracite

Mosaico 5x5 su rete 
5x
32  *

QU00M  White
QU50M  Grey
QU40M Beige 
QU59M Antracite

60x60 24”x24” Rectified R10   
 9 mm 

3x
137

QU006  White
QU506  Grey
QU406 Beige 
QU596 Antracite

Rectified R11   
 9 mm 

3x
137

OUT

QU00G  White
QU50G  Grey
QU40G Beige 
QU59G Antracite

80x80 32”x32” Rectified R10   
 9 mm 

2x
147

QU008  White
QU508  Grey
QU408 Beige 
QU598 Antracite

Disponibili in tutti i colori Available in all colors

P E Z Z I  S P E C I A L I  S P E C I A L  T R I M S

* Vendita su ordinazione. 
   Available upon request.

Battiscopa Digitale
Skirting
6x80 2.4”x32”
8x
44  

Battiscopa Digitale
Skirting
6x60 2.4”x24”
15x
26  

Gradino Lineare Costa Retta
Step
30x120x3 12”x48”x1.2”
2x
188  *

Angolare Costa Retta
Corner Step 
30x120x3 12”x48”x1.2”
2x

Angolare DX/SX 194  * 
Angolare DX  189  * 
Angolare SX  189  * 

ANTRACITEWHITE BEIGEGREY

OUT

Guarda la tabella completa
dei pezzi speciali a pagina 198
View the complete special
trims tabel at page 198

■ Fino ad esaurimento scorte, in seguito lo spessore passerà a 9,5 mm. Per i nuovi imballi vedere tabella a pag. 208 
 While stock lasts, then the thickness will become 9,5 mm. For the new packaging see the table at pag. 208

Guarda la gamma Quarry 30x90 rivestimento a pagina 152
View the wall tile Quarry 30x90 range at page 152
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PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

CONCRETE

F O R M A T I  S I Z E S

BEIGE GRIGIO

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

PEI V

9 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

F O R M A T I  S I Z E S

R10

60x60
24”x24” 
Rectified
R10

V3
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 Concre te Grigio 60x60

GRIGIO

BEIGE

PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

CONCRETE
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CONCRETE
C O L O R I  C O L O R S

GRIGIOBEIGE

CONCRETE pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x60 24”x24” Rectified R10 3 1,08 20,90 40 43,20 851,99

CON6060BE Beige
CON6060GR Grigio

60x60 24”x24”

F O R M AT I  S I Z E S

Rectified R10  
 9 mm 

3x
100

Disponibili in tutti i colori Available in all colors

P E Z Z I  S P E C I A L I  S P E C I A L  T R I M S

Battiscopa Digitale
Skirting
6x60 2.4”x24”
15x
26  

Guarda la tabella completa
dei pezzi speciali a pagina 198
View the complete special
trims tabel at page 198

 Concre te Beige 60x60
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PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

BERNINA

F O R M AT I  S I Z E S

ROSSOBEIGE GRIGIO

G R E S  P O R C E L L A N AT O  S M A L TAT O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

R11PEI V

9 mm 

INK-JET
DIGITAL 
technology

20,1x40,4
8”x16” 
Natural
R11

20,1x20,1
8”x8” 
Natural
R11

V3
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 Bernina Beige 20,1x40,4

ROSSO

GRIGIO 

BEIGE

PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

BERNINA
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BERNINA pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

20,1x40,4 8”x16” Natural R11 14 1,14 21,20 64 72,96 1356,00
20,1x20,1 8”x8” Natural R11 28 1,14 21,20 64 72,96 1356,00

BERNINA
C O L O R I  C O L O R S

G R E S  P O R C E L L A N AT O  S M A L TAT O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

F O R M AT I  S I Z E S

S U G G E R I M E N T I  D I  P O S A  L AY I N G  S U G G E S T I O N S

Natural R11   
 9 mm ■

14x
111

BE401 Beige
BE501 Grigio
BE301 Rosso

20,1x40,4 8”x16”

Natural R11   
 9 mm ■

28x
111

BE40 Beige
BE50 Grigio
BE30 Rosso

20,1x20,1 8”x8”

OUT

OUT

Battiscopa Digitale
Skirting
9,5x40 3.7”x16”
24x
13  

El. a Elle Lineare Monolitico R11
Monolithic L Element 
15x30x4 6”x12”x1.6”
8x

55  * 

P E Z Z I  S P E C I A L I  S P E C I A L  T R I M S

* Vendita su ordinazione. 
   Available upon request.

ROSSOBEIGE GRIGIO

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20,1x20,1 2 50 12,5

20,1x40,4 1 50 6,25

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20,1x20,1 1 33 8,33

20,1x40,4 1 67 8,33

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20,1x20,1 2 33 8,33

20,1x40,4 2 67 8,33

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20,1x20,1 2 20 5

20,1x40,4 4 80 10

6 7

8

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20,1x20,1 4 50 12,5

20,1x40,4 2 50 6,25

9

1 0

Attenzione: prodotto stonalizzato.
Si consiglia di miscelare il materiale durante la posa prelevando le piastrelle da diverse scatole.
Attention: highly shaded material.
We advise to lay material mixing tiles from different boxes.

Guarda la tabella completa
dei pezzi speciali a pagina 198
View the complete special
trims tabel at page 198

■ Fino ad esaurimento scorte, in seguito lo spessore passerà a 8,5 mm. Per i nuovi imballi vedere tabella a pag. 208 
 While stock lasts, then the thickness will become 8,5 mm. For the new packaging see the table at pag. 208

PROGET TO BAUCER COLLECT IONS BOOK102   103   



PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

MERANO

F O R M AT I  S I Z E S

TABACCO CENEREBEIGE GRIGIO

G R E S  P O R C E L L A N AT O  S M A L TAT O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

R11PEI IV

9,2 mm 

INK-JET
DIGITAL 
technology

V3

25,2x50,5
10”x20” 
Natural
R11

25,2x25,2
10”x10” 
Natural
R11
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MERANO pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

25,2x50,5 10”x20” Natural R11 10 1,27 24,20 48 60,96 1161,60
25,2x25,2 10”x10” Natural R11 20 1,27 24,20 54 68,58 1306,80

G R E S  P O R C E L L A N AT O  S M A L TAT O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

F O R M AT I  S I Z E S

Natural R11   
 9,2 mm ■

10x
134

ME40 Beige
MER50GR Grigio
ME49 Tabacco
ME59 Cenere

Natural R11   
 9,2 mm ■

20x
134

ME401 Beige
MER25GR Grigio
ME491 Tabacco
ME591 Cenere

OUT

OUT

El. a Elle Lineare Monolitico R11
Monolithic L Element 
15x30x4 6”x12”x1.6”
8x

55  * 

P E Z Z I  S P E C I A L I  S P E C I A L  T R I M S

* Vendita su ordinazione. 
   Available upon request.

CENERE

TABACCO 

GRIGIO

BEIGE

PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

MERANO

25,2x50,5 10”x20”

25,2x25,2 10”x10”

Guarda la tabella completa
dei pezzi speciali a pagina 198
View the complete special
trims tabel at page 198

■ Fino ad esaurimento scorte, in seguito lo spessore passerà a 9 mm. Per i nuovi imballi vedere tabella a pag. 208 
 While stock lasts, then the thickness will become 9 mm. For the new packaging see the table at pag. 208

Battiscopa Digitale
Skirting
7,5x50 3”x20”
26x
26  

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25,2x25,2 2 50 8

25,2x50,5 1 50 4

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25,2x25,2 2 33 5,33

25,2x50,5 2 67 5,33

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25,2x25,2 4 50 8

25,2x50,5 2 50 4

7 8 9

S U G G E R I M E N T I  D I  P O S A  L AY I N G  S U G G E S T I O N S
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PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

PIETRE ITALIANE

F O R M AT I  S I Z E S

BEIGESABBIA GRIGIO PEPE

G R E S  P O R C E L L A N AT O  S M A L TAT O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

R10PEI IV

9,5 mm 
10 mm 
20 mm

R11
INK-JET
DIGITAL 
technology

40x60
16”x24” 
Natural
R10 - R11

40x40
16”x16” 
Natural
R10 

20x40
8”x16” 
Natural
R10

20x20
8”x8” 
Natural
R10 

V3

60x90
24”x36” 
Rectified
R10 

 20 mm R11

PROGET TO BAUCER COLLECT IONS BOOK108   109   



 P ie tre I ta l iane Sabbia 60x90 R10-R11

PIETRE ITALIANE
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 P ie tre I ta l iane Sabbia 40x60 .  40x40 .  20x20

PIETRE ITALIANE
 P ie tre I ta l iane Beige 40x60 R11
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 P ie tre I ta l iane Grigio 40x60 .  40x40 .  20x40 .  20x20 / Grigio 40x60 R11

PIETRE ITALIANE
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 P ie tre I ta l iane Pepe 40x60 .  40x40 .  20x40 .  20x20 

PEPE

BEIGE

SABBIA

GRIGIO

PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

PIETRE ITALIANE
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PIETRE ITALIANE pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

60x90 24”x36” Rectified R10 2 1,08 24,00 45 48,60 1080,00
60x90 24”x36” Rectified SP. 20mm R11  1 0,54 23,90 45 24,30 1075,50
40x60 16”x24” Natural R10 - R11 4 0,96 18,32 60 57,60 1099,00
40x40 16”x16” Natural R10 6 0,96 18,48 64 61,44 1183,00
20x40 8”x16” Natural R10 13 1,04 20,00 64 66,56 1280,00
20x20 8”x8” Natural R10 26 1,04 19,50 64 66,56 1248,00

PIETRE ITALIANE
C O L O R I  C O L O R S

G R E S  P O R C E L L A N AT O  S M A L TAT O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

F O R M AT I  S I Z E S
S U G G E R I M E N T I  D I  P O S A  L AY I N G  S U G G E S T I O N S

Natural R10   
 9,5 mm 

4x
140

Natural R11   
 9,5 mm  

4x
140

PI496 Sabbia
PI506 Grigio
PI406 Beige
PI516 Pepe

PI49G Sabbia
PI50G Grigio
PI40G Beige
PI51G Pepe

40x60 16”x24” OUT

Natural R10   
 9,5 mm 

6x
140

PI4940 Sabbia
PI5040 Grigio
PI4040 Beige
PI5140 Pepe

40x40 16”x16”

Natural R10   
 9,5 mm 

13x
140

PI49 Sabbia
PI5020 Grigio
PI4020 Beige
PI51 Pepe

20x40 8”x16”

Natural R10   
 9,5 mm 

26x
140

PI492 Sabbia
PI502 Grigio
PI402 Beige
PI512 Pepe

20x20 8”x8”

Battiscopa Digitale
Skirting
5x60 2”x24”
14x
26  

P E Z Z I  S P E C I A L I  S P E C I A L  T R I M S

Si consiglia posa con fuga 3/4 mm
Suggested laying with 3/4 mm joint

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x20 1 9 2,30

40x40 1 36 2,30

40x60 1 55 2,30

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x40 1 17 2,10

40x40 1 33 2,10

40x60 1 50 2,10

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x20 4 11 2,76

20x40 2 11 1,38

40x40 4 44,5 2,76

40x60 2 33,5 1,38

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x20 2 9 1,92

20x40 2 18 1,92

40x40 1 18 1

40x60 2 55 1,92

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x20 4 17 4,16

20x40 2 17 2,08

40x40 1 17 1,04

40x60 2 49 2,08

1

3

2

4 5

BEIGESABBIA GRIGIO PEPE

Rectified R10   
 10 mm 

2x
161

Rectified R11   
 20 mm * 

1x
174

PI49P Sabbia
PI50P Grigio
PI40P Beige
PI51P Pepe

PI49SP Sabbia
PI50SP Grigio
PI40SP Beige
PI51SP Pepe

60x90 24”x36” OUT

Guarda la tabella completa
dei pezzi speciali a pagina 198
View the complete special
trims tabel at page 198

* Raccomandazioni di posa a pag. 208 
Laying recommendations at pag. 208
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PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

QUASAR

F O R M AT I  S I Z E S

CREAM GREY

G R E S  P O R C E L L A N AT O  S M A L TAT O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

R11PEI V

8,5 mm 

INK-JET
DIGITAL 
technology

30x60
12”x24” 
Natural
R11

20x40
8”x16” 
Natural
R11

V3
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QUASAR pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

30x60 12”x24” Natural R11 8 1,44 25,60 40 57,60 1024,00
20x40 8”x16” Natural R11 14 1,31 20,90 56 73,36 1170,40

G R E S  P O R C E L L A N AT O  S M A L TAT O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

F O R M AT I  S I Z E S

Natural R11   
 8,5 mm ■

14x
111

Natural R11   
 8,5 mm ■

8x
111

20x40 8”x16”

30x60 12”x24”

OUT

OUT

Battiscopa Digitale
Skirting
6x60 2.4”x24”
14x
30  

El. a Elle Lineare Monolitico R11
Monolithic L Element 
15x30x4 6”x12”x1.6”
8x

61  * 

P E Z Z I  S P E C I A L I  S P E C I A L  T R I M S

* Vendita su ordinazione. 
   Available upon request.

GREY

CREAM

PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

QUASAR

QZ40 Cream
QZ50 Grey

QZ406 Cream
QZ506 Grey

Guarda la tabella completa
dei pezzi speciali a pagina 198
View the complete special
trims tabel at page 198

 Quasar Beige 30x60

■ Fino ad esaurimento scorte, in seguito lo spessore passerà a 9 mm. Per i nuovi imballi vedere tabella a pag. 208 
 While stock lasts, then the thickness will become 9 mm. For the new packaging see the table at pag. 208
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PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

CANAZEI

F O R M A T I  S I Z E S

AMBERLIGHT NUT GREIGE

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

PEI V

9 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

F O R M A T I  S I Z E S

30x120
12”x48” 
Rectified
R10

20x120
8”x48” 
Rectified
R10 - R11

R10 R11V3
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 Canazei L ight  30x120

CANAZEI
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 Canazei Nut 20x120

CANAZEI
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 Canazei Greige 20x120 - Greige R11 20x120

GREIGE

AMBER

LIGHT

NUT

PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

CANAZEI
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CANAZEI pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

30x120 12”x48” Rectified R10 3 1,08 21,00 48 51,84 1008,00
20x120 8”x48” Rectified R10/R11 4 0,96 19,00 40 38,40 760,00

CANAZEI
C O L O R I  C O L O R S

F O R M A T I  S I Z E SF O R M A T I  S I Z E S

30x120 12”x48”

20x120 8”x48”

Rectified R10  
 9 mm ■

3x
146

CA003  Light
CA403  Nut
CA493 Amber 
CA503 Greige 

Rectified R10   
 9 mm ■

4x
146

CA002N Light
CA402N  Nut
CA492N Amber 
CA502N Greige 

Rectified R11   
 9 mm ■

4x
146

OUT

CA40GN  Nut

CA50GN Greige 

POSA CONSIGLIATA 1/3 MINIMO 2 MM DI FUGA
SUGGESTED LAYING 1/3 MINIMUM 2 MM OF JOINT

POSA SCONSIGLIATA 1/2 SENZA FUGA
NOT RECOMMENDED LAYING 1/2 WITHOUT JOINT

Attenzione: prodotto stonalizzato.
Si consiglia di miscelare il materiale durante la posa prelevando 
le piastrelle da diverse scatole.
Attention: highly shaded material.
We advise to lay material mixing tiles from different boxes.

AMBERLIGHT NUT GREIGE

Disponibili in tutti i colori Available in all colors

P E Z Z I  S P E C I A L I  S P E C I A L  T R I M S

Battiscopa Digitale
Skirting
6x60 2.4”x24”
15x
26  

Gradino Lineare Costa Retta
Step
30x120x3 12”x48”x1.2”
2x
188  *

Angolare Costa Retta
Corner Step 
30x120x3 12”x48”x1.2”
2x

Angolare DX/SX 194  * 
Angolare DX  189  * 
Angolare SX  189  * 

* Vendita su ordinazione. 
   Available upon request.

Guarda la tabella completa
dei pezzi speciali a pagina 198
View the complete special
trims tabel at page 198

■ Fino ad esaurimento scorte, in seguito lo spessore passerà a 9,5 mm. Per i nuovi imballi vedere tabella a pag. 208 
 While stock lasts, then the thickness will become 9,5 mm For the new packaging see the table at pag. 208
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PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

LAGUNA

F O R M A T I  S I Z E S

NATURALLIGHT GREIGE BARRIQUE

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

PEI 5

9 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

F O R M A T I  S I Z E S

30x120
12”x48” 
Rectified
R9

20x120
8”x48” 
Rectified
R9 - R11

20x100
8”x40” 
Natural
R9 

R9 R11V3
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 Laguna Natural  30x120-20x120 .  Natural  Grip R11 20x120

LAGUNA
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 Laguna Barr ique 30x120 - 20x120

BARRIQUE

NATURAL

LIGHT

GREIGE

PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

LAGUNA
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 Laguna Greige 20x120 .  Greige Grip R11 20x120

LAGUNA pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

30x120 12”x48” Rectified R9 3 1,08 21,00 48 51,84 1008,00
20x120 8”x48” Rectified R9/R11 6 1,44 32,58 36 51,84 1173,00
20x100 8”x40” Natural R9 6 1,20 43,20 36 24,80 893,00

LAGUNA
C O L O R I  C O L O R S

F O R M A T I  S I Z E S

NATURALLIGHT GREIGE BARRIQUE

F O R M A T I  S I Z E S

30x120 12”x48”

20x120 8”x48”

20x100 8”x40”

Rectified R9   
 9 mm ■

4x
146

LG003N  Light
LG503N  Greige
LG403N Natural 
LG493N Barrique 

Rectified R9   
 9 mm ■

6x
146

LG002N  Light
LG502N  Greige
LG402N Natural 
LG492N Barrique 

Natural R9   
 9 mm 

6x
106

LG001  Light
LA50N  Greige
LG401 Natural 
LG491 Barrique 

Rectified R11   
 9 mm ■

6x
146

OUT

LG50GN  Greige
LG40GN Natural 

POSA CONSIGLIATA 1/3 MINIMO 2 MM DI FUGA
SUGGESTED LAYING 1/3 MINIMUM 2 MM OF JOINT

POSA SCONSIGLIATA 1/2 SENZA FUGA
NOT RECOMMENDED LAYING 1/2 WITHOUT JOINT

Attenzione: prodotto stonalizzato.
Si consiglia di miscelare il materiale durante la posa prelevando 
le piastrelle da diverse scatole.
Attention: highly shaded material.
We advise to lay material mixing tiles from different boxes.

Disponibili in tutti i colori Available in all colors

P E Z Z I  S P E C I A L I  S P E C I A L  T R I M S

Battiscopa Digitale
Skirting
6x60 2.4”x24”
15x
26  

Battiscopa Digitale
Skirting
6x100 2.4”x40”
6x
53  

Gradino Lineare Costa Retta
Step
30x120x3 12”x48”x1.2”
2x
188  *

Angolare Costa Retta
Corner Step 
30x120x3 12”x48”x1.2”
2x

Angolare DX/SX 194  * 
Angolare DX  189  * 
Angolare SX  189  * 

* Vendita su ordinazione. 
   Available upon request.

Guarda la tabella completa
dei pezzi speciali a pagina 198
View the complete special
trims tabel at page 198

■ Fino ad esaurimento scorte, in seguito lo spessore passerà a 9,5 mm. Per i nuovi imballi vedere tabella a pag. 208 
 While stock lasts, then the thickness will become 9,5 mm For the new packaging see the table at pag. 208
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PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

CANADA

F O R M A T I  S I Z E S

BEIGEAVORIO GRIGIO MIELE

G R E S  P O R C E L L A N A T O  S M A L T A T O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

PEI IV

8 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

F O R M A T I  S I Z E S

17x62
6.7”x24” 
Natural 
R9

R9V3
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 Canada Beige 17x62

MIELE

BEIGE

AVORIO

GRIGIO

PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

CANADA

PROGET TO BAUCER COLLECT IONS BOOK144   145   



CANADA pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

17x62 6.7”x24” Natural R9 13 1,37 22,30 60 82,20 1338,00

CANADA
C O L O R I  C O L O R S

F O R M A T I  S I Z E SF O R M A T I  S I Z E S

17x62 6.7”x24”  Natural R9   
 8 mm 

13x
93

CN001  Avorio
CN501  Grigio
CN401 Beige 
CN491 Miele 

POSA CONSIGLIATA 1/3 MINIMO 2 MM DI FUGA
SUGGESTED LAYING 1/3 MINIMUM 2 MM OF JOINT

POSA SCONSIGLIATA 1/2 SENZA FUGA
NOT RECOMMENDED LAYING 1/2 WITHOUT JOINT

Attenzione: prodotto stonalizzato.
Si consiglia di miscelare il materiale durante la posa prelevando 
le piastrelle da diverse scatole.
Attention: highly shaded material.
We advise to lay material mixing tiles from different boxes.

Disponibili in tutti i colori Available in all colors

P E Z Z I  S P E C I A L I  S P E C I A L  T R I M S

Battiscopa Digitale
Skirting
7x62 2.7”x24” 
15x
20  

BEIGEAVORIO GRIGIO MIELE

 Canada Beige 17x62

Guarda la tabella completa
dei pezzi speciali a pagina 198
View the complete special
trims tabel at page 198
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R I V E S T I M E N T O  WA L L  T I L E

DELICE

F O R M A T I  S I Z E S

R I V E S T I M E N T I  I N  PA S T A  B I A N C A  W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S

9,5 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

33x100 
13”x40” 
Natural

GRIGIOBEIGE AVORIO

PROGET TO BAUCER COLLECT IONS BOOK148   149   



DELICE pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

33x100 13”x40” Rivestimento Wall Tile 4 1,33 21,05 32 42,62 673,00

DELICE
 9,5 mm  

R I V E S T I M E N T I  I N  PA S T A  B I A N C A  W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S

33x100 13”x40” 4x  
DE00 Delice Avorio 147

33x100 13”x40” 4x  
DE401 Delice Beige 147

33x100 13”x40” 4x  
DE40GA Delice Garden 149

33x100 13”x40” 4x  
DEI40 Delice Decoro Beige 149

33x100 13”x40” 4x  
DE50 Delice Grigio 147

33x100 13”x40” 4x  
DEI50 Delice Decoro Grigio 149

PAV I M E N T I  A B B I N A T I  M ATC H I N G  F L O O R  T I L E SPAV I M E N T I  A B B I N A T I  M ATC H I N G  F L O O R  T I L E S

ARDESIA
CANADA
CANAZEI
CONCRETE
EVOLUTION
LAGUNA
METAL
PLANET
QUARRY
RESORT
ZERMATT

GRES PORCELLANATO SMALTATO GLAZED PORCELAIN STONEWARE

 De lice Beige 33x100 .  Decoro Garden 33x100 .  Decoro Beige 33x100 / Floor Canazei Nut 20x120
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PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

QUARRY

F O R M AT I  S I Z E S

G R E S  P O R C E L L A N AT O  S M A L TAT O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

30x90
12”x36” 
Rectified

R10PEI IV

8 mm

V2
INK-JET
DIGITAL 
technology

DARK BEIGEWHITE GREY
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QUARRY
 8 mm  

QUARRY pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

30x90 12”x36” Rectified R10 5 1,35 23,80 48 64,80 1142,40

30x90 12”x36” 5x
QUA3090WH Quarry White 146
 

30x90 12”x36” 5x
QUA3090BE Quarry Beige 146
 

30x90 12”x36” 5x
QUA3090GR Quarry Grey 146
 

30x90 12”x36” 5x
QUA3090DA Quarry Dark 146
 

30x90 12”x36” 5x  
QUA3090SPH Quarry Sphere  147
 

30x90 12”x36” 5x  
QUA3090BLO Quarry Bloom 147
 

G R E S  P O R C E L L A N AT O  S M A L TAT O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E
PEI 4 V2

INK-JET
DIGITAL 
technology

PAV I M E N T I  A B B I N AT I  M AT C H I N G  F L O O R  T I L E SPAV I M E N T I  A B B I N AT I  M AT C H I N G  F L O O R  T I L E S

ARDESIA
CANADA
CANAZEI
CONCRETE
EVOLUTION
LAGUNA
METAL
PLANET
QUARRY
RESORT
ZERMATT

GRES PORCELLANATO SMALTATO GLAZED PORCELAIN TILES

 Quarr y Bloom 30x90
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PAV I M E N T O  E  R I V E S T I M E N T O  F L O O R  A N D  WA L L  T I L E

ETERNAL

F O R M AT I  S I Z E S

G R E S  P O R C E L L A N AT O  S M A L TAT O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E

30x90
12”x36” 
Rectified

R10PEI IV

8 mm

V2
INK-JET
DIGITAL 
technology

BLUE OLIVE BEIGEWHITE GREY
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ETERNAL
 8 mm  

ETERNAL pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

30x90 12”x36” Rectified R10 5 1,35 23,80 48 64,80 1142,40

30x90 12”x36” 5x
ETE3090WH Eternal White 146
 

30x90 12”x36” 5x
ETE3090BE Eternal Beige 146
 

30x90 12”x36” 5x
ETE3090GR Eternal Grey 146
 

30x90 12”x36” 5x
ETE3090OL Eternal Olive 146
 

30x90 12”x36” 5x
ETE3090BL Eternal Blue 146
 

30x90 12”x36” 5x  3 Printings* MIX
ETE3090FLO Eternal Decoro Flower 147
 

30x90 12”x36” 5x  
ETE3090FUSC Eternal Decoro Fusion Cold  147
 

30x90 12”x36” 5x  
ETE3090FUSW Eternal Decoro Fusion Warm 147
 

G R E S  P O R C E L L A N AT O  S M A L TAT O  G L A Z E D  P O R C E L A I N  T I L E
PEI 4 V2

INK-JET
DIGITAL 
technology

PAV I M E N T I  A B B I N AT I  M AT C H I N G  F L O O R  T I L E SPAV I M E N T I  A B B I N AT I  M AT C H I N G  F L O O R  T I L E S

ARDESIA
CANADA
CANAZEI
CONCRETE
EVOLUTION
LAGUNA
METAL
PLANET
QUARRY
RESORT
ZERMATT

GRES PORCELLANATO SMALTATO GLAZED PORCELAIN TILES

* MIX
I decori sono soggetti misti e sono inscatolati in modo casuale. 
Decorations are mixed subjects and are randomly packed.

 E ternal  Decoro Fusion Warm 30x90 
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R I V E S T I M E N T O  WA L L  T I L E

MENAGGIO

F O R M A T I  S I Z E S

R I V E S T I M E N T I  I N  PA S T A  B I A N C A  W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S

8,3 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

25x75 
10"x30" 
Natural

GRIGIONEUTRO BEIGE
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 Menaggio Neutro 25x75 .  Beige 25x75 .  Decoro Fo liage Beige 25x75 / Floor Metal  Ruggine 60x60

MENAGGIO

PROGET TO BAUCER COLLECT IONS BOOK162   163   



MENAGGIO pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

25x75 10”x30” Rivestimento Wall Tile 8 1,50 20,93 45 67,50 942,00

MENAGGIO
 8,3 mm  

R I V E S T I M E N T I  I N  PA S T A  B I A N C A  W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S

25x75 10"x30" 8x  
ME00 Menaggio Neutro 140

25x75 10"x30" 8x  * MIX  
ME49F Menaggio Decoro Foliage Beige 145

25x75 10"x30" 8x  * MIX  
ME50F Menaggio Decoro Foliage Grigio 145

25x75 10"x30" 8x  
ME49BE Menaggio Beige 140

25x75 10"x30" 8x  
ME50GR Menaggio Grigio 140

PAV I M E N T I  A B B I N A T I  M ATC H I N G  F L O O R  T I L E SPAV I M E N T I  A B B I N A T I  M ATC H I N G  F L O O R  T I L E S

ARDESIA
CANADA
CANAZEI
CONCRETE
EVOLUTION
LAGUNA
METAL
PLANET
QUARRY
RESORT
ZERMATT

GRES PORCELLANATO SMALTATO GLAZED PORCELAIN STONEWARE

 Menaggio Neutro 25x75 .  Grigio 25x75 .  Decoro Fo liage Grigio 25x75 / Floor Metal  Grigio 60x60

* MIX  
I decori sono soggetti misti 
e sono inscatolati in modo casuale . 
Decorations are mixed subjects 
and are randomly packed.
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R I V E S T I M E N T O  WA L L  T I L E

ATHENA

F O R M A T I  S I Z E S

R I V E S T I M E N T I  I N  B I C O T T U R A  D O U B L E  F I R I N G  WA L L  T I L E S 

8 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

25x60 
10”x24” 
Natural

PERLA GRIGIOAVORIO BEIGE
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ATHENA pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

25x60 10”x24” Rivestimento Wall Tile 9 1,35 19,80 48 64,80 921,00

ATHENA
 8 mm  

R I V E S T I M E N T I  I N  B I C O T T U R A  D O U B L E  F I R I N G  WA L L  T I L E S

25x60 10”x24” 9x  
ATH40 Athena Avorio 91

25x60 10”x24” 9x  
ATH50 Athena Perla 91

25x60 10”x24” 9x  
ESAB Esagona Athena Beige 99

25x60 10”x24” 9x  
ESAG Esagona Athena Grigio 99

25x60 10”x24” 9x  
ATH49 Athena Beige 91

25x60 10”x24” 9x  
ATH59 Athena Grigio 91

3,5x60 1½”x24” 6x  
AT40L Listello Athena Beige 54

3,5x60 1½”x24” 6x  
AT50L Listello Athena Grigio 54

PAV I M E N T I  A B B I N A T I  M ATC H I N G  F L O O R  T I L E SPAV I M E N T I  A B B I N A T I  M ATC H I N G  F L O O R  T I L E S

ARDESIA
CANADA
CANAZEI
CONCRETE
EVOLUTION
LAGUNA
METAL
PLANET
QUARRY
RESORT
ZERMATT

GRES PORCELLANATO SMALTATO GLAZED PORCELAIN STONEWARE

 Athena Per la 25x60 .  Grigio 25x60 .  Esagona Athena Grigio 25x60
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R I V E S T I M E N T O  WA L L  T I L E

CLAUDIA

F O R M A T I  S I Z E S

R I V E S T I M E N T I  I N  B I C O T T U R A  D O U B L E  F I R I N G  WA L L  T I L E S

8 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

25x60 
10”x24” 
Natural

BEIGE GRIGIO

PROGET TO BAUCER COLLECT IONS BOOK170   171   



CLAUDIA pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

25x60 10”x24” Rivestimento Wall Tile 10 1,50 19,20 48 72,00 922,00

CLAUDIA
 8 mm  

R I V E S T I M E N T I  I N  B I C O T T U R A  D O U B L E  F I R I N G  WA L L  T I L E S

25x60 10”x24” 10x  
CL40 Claudia Beige 91

25x60 10”x24” 10x  
CL50 Claudia Grigio 91

25x60 10”x24” 10x  
CL40ES Claudia Estasi Beige 99

25x60 10”x24” 10x  
CL50ES Claudia Estasi Grigio 99

25x60 10”x24” 10x  
CL40FA Claudia Listone Beige 99

25x60 10”x24” 10x  
CL50FA Claudia Listone Grigio 99

PAV I M E N T I  A B B I N A T I  M ATC H I N G  F L O O R  T I L E SPAV I M E N T I  A B B I N A T I  M ATC H I N G  F L O O R  T I L E S

ARDESIA
CANADA
CANAZEI
CONCRETE
EVOLUTION
LAGUNA
METAL
PLANET
QUARRY
RESORT
ZERMATT

GRES PORCELLANATO SMALTATO GLAZED PORCELAIN STONEWARE

 Claudia Grigio 25x60 .  Estasi  Grigio 25x60 / Floor Laguna Greige 20x120
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R I V E S T I M E N T O  WA L L  T I L E

MALENA

F O R M A T I  S I Z E S

R I V E S T I M E N T I  I N  B I C O T T U R A  D O U B L E  F I R I N G  WA L L  T I L E S

8 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

25x60 
10”x24” 
Natural

BEIGEGRIGIONEUTRO
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MALENA pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

25x60 10”x24” Rivestimento Wall Tile 10 1,50 19,20 48 72,00 922,00

MALENA
 8 mm  

R I V E S T I M E N T I  I N  B I C O T T U R A  D O U B L E  F I R I N G  WA L L  T I L E S

25x60 10”x24” 10x  
MAL00 Malena Neutro 91

25x60 10”x24” 10x  
MALFO Malena Decoro Foglie 99

25x60 10”x24” 10x  
MALGE Malena Decoro Geometrico  99

25x60 10”x24” 10x  
MAL40 Malena Beige 91

25x60 10”x24” 10x  
MAL50 Malena Grigio 91

PAV I M E N T I  A B B I N A T I  M ATC H I N G  F L O O R  T I L E SPAV I M E N T I  A B B I N A T I  M ATC H I N G  F L O O R  T I L E S

ARDESIA
CANADA
CANAZEI
CONCRETE
EVOLUTION
LAGUNA
METAL
PLANET
QUARRY
RESORT
ZERMATT

GRES PORCELLANATO SMALTATO GLAZED PORCELAIN STONEWARE

 Malena Neutro 25x60 .  Grigio 25x60 .  Decoro Geometr ico 25x60 
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R I V E S T I M E N T O  WA L L  T I L E

VANITY

F O R M A T I  S I Z E S

R I V E S T I M E N T I  I N  B I C O T T U R A  D O U B L E  F I R I N G  WA L L  T I L E S 

8 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

25x60 
10”x24” 
Natural

GRIGIO AZZURROBIANCO BEIGE
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VANITY pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

25x60 10”x24” Rivestimento Wall Tile 10 1,50 19,20 48 72,00 922,00

VANITY
 8 mm  

R I V E S T I M E N T I  I N  B I C O T T U R A  D O U B L E  F I R I N G  WA L L  T I L E S

25x60 10”x24” 10x  
VA00 Vanity Bianco 91

25x60 10”x24” 10x  
VA50 Vanity Grigio 91

25x60 10”x24” 10x  
VA00D Vanity Deco 99

25x60 10”x24” 10x  
VA00R Vanity Righe 99

25x60 10”x24” 10x  
VA40 Vanity Beige 91

25x60 10”x24” 10x  
VA80 Vanity Azzurro 91

PAV I M E N T I  A B B I N A T I  M ATC H I N G  F L O O R  T I L E SPAV I M E N T I  A B B I N A T I  M ATC H I N G  F L O O R  T I L E S

ARDESIA
CANADA
CANAZEI
CONCRETE
EVOLUTION
LAGUNA
METAL
PLANET
QUARRY
RESORT
ZERMATT

GRES PORCELLANATO SMALTATO GLAZED PORCELAIN STONEWARE

 Vanit y Bianco 25x60 .  Beige 25x60 .  Deco 25x60 / Floor Concre te Beige 60x60
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R I V E S T I M E N T O  WA L L  T I L E

VENICE

F O R M A T I  S I Z E S

R I V E S T I M E N T I  I N  PA S T A  B I A N C A  W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S

9 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

25x60 
10”x24” 
Natural

PORPORA SALVIAAVIOAVORIO SABBIA
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 Venice Avorio 25x60 .  Porpora 25x60 .  Inser to Venice Sabbia/Porpora 25x60 / Floor Canada Mie le 17x62

VENICE
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VENICE

 Venice Avorio 25x60 .  Inser to Venice Avio/Salv ia 25x60

Venice Avorio 25x60 .  Avio 25x60 / Floor Canada Avorio 17x62
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 Venice Avorio 25x60 .  Salv ia 25x60 .  Mure t to Su Rete Venice Avio/Salv ia 30x30 / Floor Canada Avorio 17x62

VENICE
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VENICE pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

25x60 10”x24” Rivestimento Wall Tile 10 1,50 25,00 48 72,00 1200,00

VENICE
 9 mm  

R I V E S T I M E N T I  I N  PA S T A  B I A N C A  W H I T E  B O D Y  WA L L  T I L E S

25x60 10”x24” 10x  
VE00 Venice Avorio 134

25x60 10”x24” 10x  
VE49 Venice Sabbia 134

25x60 10”x24” 10x  
VE80 Venice Avio 134

25x60 10”x24” 10x  
VER00 Rialto Venice Avorio 137

25x60 10”x24” 10x  
VE39 Venice Porpora 134

25x60 10”x24” 10x  
VE60 Venice Salvia 134

25x60 10”x24” 6x  
VEI31 Ins. Venice Sabbia/Porpora 144

25x60 10”x24” 6x  
VEI81 Ins. Venice Avio/Salvia 144

30x30 12”x12” 5x  
VEI31MU Muretto su rete 
Venice Sabbia/Porpora

84
30x30 12”x12” 5x  
VEI81MU Muretto su rete 
Venice Avio/Salvia

84

PAV I M E N T I  A B B I N A T I  M ATC H I N G  F L O O R  T I L E SPAV I M E N T I  A B B I N A T I  M ATC H I N G  F L O O R  T I L E S

ARDESIA
CANADA
CANAZEI
CONCRETE
EVOLUTION
LAGUNA
METAL
PLANET
QUARRY
RESORT
ZERMATT

GRES PORCELLANATO SMALTATO GLAZED PORCELAIN STONEWARE

 Venice Avorio 25x60 .  Sabbia 25x60 .  Mure t to Su Rete Venice Sabbia/Porpora 30x30

PROGET TO BAUCER COLLECT IONS BOOK190   191   



SOSTANZA
R I V E S T I M E N T O  WA L L  T I L E

F O R M A T I  S I Z E S

R I V E S T I M E N T I  I N  B I C O T T U R A  D O U B L E  F I R I N G  WA L L  T I L E S

7,8 mm

INK-JET
DIGITAL 
technology

20x60 
8”x24” 
Natural

TORTORAGRIGIONEUTRO
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 Sostanza Neutro 20x60 .  Tor tora 20x60 .  Mure t to 20x60 / Floor Concre te Beige 60x60

SOSTANZA
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SOSTANZA pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

20x60 8"x24" Rivestimento Wall Tile 12 1,44 18,86 56 80,64 1056,00

SOSTANZA
 7,8 mm  

R I V E S T I M E N T I  I N  B I C O T T U R A  D O U B L E  F I R I N G  WA L L  T I L E S

20x60 8"x24" 12x  
SO00R Sostanza Neutro 91

20x60 8"x24" 12x  
SO49R Sostanza Tortora 91

20x60 8"x24" 12x  
SO50R Sostanza Grigio 91

20x60 8"x24" 12x  
SO00M Sostanza Muretto 99

PAV I M E N T I  A B B I N A T I  M ATC H I N G  F L O O R  T I L E SPAV I M E N T I  A B B I N A T I  M ATC H I N G  F L O O R  T I L E S

ARDESIA
CANADA
CANAZEI
CONCRETE
EVOLUTION
LAGUNA
METAL
PLANET
QUARRY
RESORT
ZERMATT

GRES PORCELLANATO SMALTATO GLAZED PORCELAIN STONEWARE

Codici pezzi speciali
Special trims codes 198

Nuovi imballi per cambio spessore 
New packaging for thickness change 208

Caratteristiche tecniche 
Technical characteristics 202

Condizioni generali di vendita
General sale conditions 204

Istruzioni per la cura e la manutenzione
Care and maintenance instructions 206

Suggerimenti di posa 
Laying suggestions 200

Posa sopraelevata 
installation onto flat surfaces (raised laying) 208

I N F O  T E C N I C H E 
T E C H N I C A L  I N F O
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codici pezzi speciali codes special trims

Battiscopa Digitale
Skirting

El. a L Monolitico R11
Monolithic L Element

Gradino Lineare Costa Retta
Step 

Angolare Costa Retta DX
Corner Step 

Angolare Costa Retta SX
Corner Step 

Angolare Costa Retta DX/SX
Corner Step 

5x60 2”x24”
26  14x

6x60 2.4”x24”
26  15x

8x60 3.2”x24”
26  15x

6x80 2.4”x32”
44  8x

6x100 2.4”x40”
53  6x

7x62 2.7”x24” 
20  15x

7,5x50 3”x20”
26  26x

9,5x40 3.7”x16”
13  24x

15x30x4 6”x12”x1.6”
55  8x

33x120x3 13”x48”x1.2”
188  2x

33x120x3 13”x48”x1.2”
189  2x

33x120x3 13”x48”x1.2”
189  2x

33x120x3 13”x48”x1.2”
194  2x

ARDESIA ANTRACITE BAPL59N BAPL5988 ARDESIA ANTRACITE GRPL59 ANGPL59D ANGPL59S ANGPL59DS

ARDESIA AVORIO BAPL00N BAPL0088 ARDESIA AVORIO GRPL00 ANGP00D ANGP00S ANGP00DS

ARDESIA GRIGIO BAPL50N BAPL5088 ARDESIA GRIGIO GRPL50 ANGPL50D ANGPL50S ANGPL50DS

ARDESIA SABBIA BAPL49N BAPL4988 ARDESIA SABBIA GRPL49 ANGPL49D ANGPL49S ANGPL49DS

BERNINA BEIGE BABE40 BERNINA BEIGE ELBE40

BERNINA GRIGIO BABE50 BERNINA GRIGIO ELBE50

BERNINA ROSSO BABE30 BERNINA ROSSO ELBE30

CANADA AVORIO BACN001 CANADA AVORIO

CANADA BEIGE BACN401 CANADA BEIGE

CANADA GRIGIO BACN501 CANADA GRIGIO

CANADA MIELE BACN491 CANADA MIELE

CANAZEI AMBER BACA49N CANAZEI AMBER GRCA49 ANGDCA49D ANGSCA49S ANGSCA49DS

CANAZEI GREIGE BACA50N CANAZEI GREIGE GRCA502 ANGCA50D ANGCA50S ANGCA50DS

CANAZEI LIGHT BACA00N CANAZEI LIGHT GRCA000 ANGCA00D ANGCA00S ANGCA00DS

CANAZEI NUT BACA40N CANAZEI NUT GRCA402 ANGCA40D ANGCA40S ANGCA40DS

CONCRETE BEIGE CON60BATBE CONCRETE BEIGE

CONCRETE GRIGIO CON60BATGR CONCRETE GRIGIO

EVOLUTION ANTRACITE BAEV59N BAEV598 EVOLUTION ANTRACITE GREV59 ANGEV59D ANGEV59S ANGEV59DS

EVOLUTION BEIGE BAEV40N BAEV408 EVOLUTION BEIGE GREV40 ANGEV40D ANGEV40S ANGEV40DS

EVOLUTION GRIGIO BAEV50N BAEV508 EVOLUTION GRIGIO GREV50 ANGEV50D ANGEV50S ANGEV50DS

EVOLUTION PERLA BAEV51N BAEV518 EVOLUTION PERLA GREV51 ANGEV51D ANGEV51S ANGEV51DS

EVOLUTION TORTORA BAEV49N BAEV498 EVOLUTION TORTORA GREV49 ANGEV49D ANGEV49S ANGEV49DS

LAGUNA BARRIQUE BALG49N BALG491 LAGUNA BARRIQUE GRLG49 ANGLG49D ANGLG49S ANGLG49DS

LAGUNA GREIGE BALG50N BALG51 LAGUNA GREIGE GRLG50 ANGLG50D ANGLG50S ANGLG50DS

LAGUNA LIGHT BALG00N BALG01 LAGUNA LIGHT GRLG00 ANGLG00D ANGLG00S ANGLG00DS

LAGUNA NATURAL BALG40N BALG41 LAGUNA NATURAL GRLG001 ANGLG40D ANGLG40S ANGLG40DS

M.PREGIATI CALACATTA BACALA M.PREGIATI CALACATTA 

M.PREGIATI SAHARA NOIR BASAHA M.PREGIATI SAHARA NOIR

M.PREGIATI SOVERAIA BEIGE BASOBG M.PREGIATI SOVERAIA BEIGE 

M.PREGIATI SOVERAIA GREY BASOGR M.PREGIATI SOVERAIA GREY

M.PREGIATI SOVERAIA SILVER BASOSI M.PREGIATI SOVERAIA SILVER 

M.PREGIATI STATUARIO BASTA M.PREGIATI STATUARIO

MERANO BEIGE BATME40 MERANO BEIGE ELME40

MERANO CENERE BATME59 MERANO CENERE ELE59

MERANO GRIGIO BATME50 MERANO GRIGIO ELE50

MERANO TABACCO BATME49 MERANO TABACCO ELE49

METAL ANTRACITE BA60MT59 BA80MT59 METAL ANTRACITE GRMT59 ANGMT59D ANGMT59S ANGMT59DS

METAL BEIGE BA60MT401 BA80MT401 METAL BEIGE GRMT401 ANGMT40D ANGMT40S ANGMT40DS

METAL GRIGIO BA60MT50 BA80MT50 METAL GRIGIO GRMT50 ANGMT50D ANGMT50S ANGMT50DS

METAL PERLA BA60MT51 BA80MT51 METAL PERLA GRMT51 ANGMT51D ANGMT51S ANGMT51DS

METAL RUGGINE BA60MT49 BA80MT49 METAL RUGGINE GRMT49 ANGMT49D ANGMT49S ANGMT49DS

P. ITALIANE BEIGE BAPI40N P. ITALIANE BEIGE

P. ITALIANE GRIGIO BAPI50N P. ITALIANE GRIGIO

P. ITALIANE PEPE BAPI51N P. ITALIANE PEPE

P. ITALIANE SABBIA BAPI49N P. ITALIANE SABBIA

PLANET ANTRACITE BA60PLA59 BA80PLA59 PLANET ANTRACITE GRPLA591 ANGPLA59D ANGPLA59S ANGPLA59DS

PLANET AVORIO BA60PLA40 BA80PLA40 PLANET AVORIO GRPLA40 ANGPLA40D ANGPLA40S ANGPLA40DS

PLANET GRIGIO BA60PLA50 BA80PLA50 PLANET GRIGIO GRPLA50 ANGPLA50D ANGPLA50S ANGPLA50DS

PLANET TAUPE BA60PLA49 BA80PLA49 PLANET TAUPE GRPLA49 ANGPLA49D ANGPLA49S ANGPLA49DS

QUARRY ANTRACITE BA60QU59 BA80QU59 QUARRY ANTRACITE GRQU59 ANGQU59D ANGQU59S ANGQU59DS

QUARRY BEIGE BA60QU40 BA80QU40 QUARRY BEIGE GRQU40 ANGQU40D ANGQU40S ANGQU40DS

QUARRY GREY BA60QU50 BA80QU50 QUARRY GREY GRQU50 ANGQU50D ANGQU50S ANGQU50DS

QUARRY WHITE BA60QU00 BA80QU00 QUARRY WHITE GRQU00 ANGQU00D ANGQU00S ANGQU00DS

QUASAR CREAM BA60QUA40 QUASAR CREAM ELQZ40

QUASAR GREY BA60QUA50 QUASAR GREY ELQZ50

RESORT AVORIO BAT60RS40 BAT80RS40 RESORT AVORIO GRRS40 ANGRS40D ANGRS40S ANGRS40DS

RESORT BEIGE BAT60RS49 BAT80RS49 RESORT BEIGE GRRS49 ANGRS49D ANGRS49S ANGRS49DS

RESORT CENERE BAT60RS51 BAT80RS51 RESORT CENERE GRRS51 ANGRS51D ANGRS51S ANGRS51DS

RESORT GRIGIO BAT60RS50 BAT80RS50 RESORT GRIGIO GRRS501 ANGRS50D ANGRS50S ANGRS50DS

ZERMATT ANTRACITE BAZE59 ZERMATT ANTRACITE GRZE59

ZERMATT AVORIO BAZE49 ZERMATT AVORIO GRZE401

ZERMATT BEIGE BAZE40 ZERMATT BEIGE GRZE491

ZERMATT GRIGIO BAZE50 ZERMATT GRIGIO GRZE501
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Suggerimenti di posa Laying suggestionsSi consiglia posa con fuga 3/4 mm
Suggested laying with 3/4 mm joint

Si consiglia posa con fuga 2 mm
Suggested laying with 2 mm joint

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x20 1 9 2,30

40x40 1 36 2,30

40x60 1 55 2,30

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x40 1 17 2,10

40x40 1 33 2,10

40x60 1 50 2,10

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
60x120 4 80 1,11

60x60 2 20 0,55

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
60x120 1 50 0,69

60x60 1 25 0,69

30x60 1 12,5 0,69

30x30 2 12,5 1,38

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x20 4 11 2,76

20x40 2 11 1,38

40x40 4 44,5 2,76

40x60 2 33,5 1,38

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
60x120 1 57,14 0,79

60x60 1 28,57 0,79

30x60 1 14,28 0,79

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
60x120 1 66,66 0,93

30x60 2 33,33 1,85

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
60x120 1 57,14 0,79

60x60 1 28,57 0,79

30x60 1 14,29 0,79

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x20 2 9 1,92

20x40 2 18 1,92

40x40 1 18 1

40x60 2 55 1,92

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25x25 2 50 8

25x50 1 50 4

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25x25 2 33 5,33

25x50 2 67 5,33

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25x25 1 33 5,33

25x50 1 67 5,33

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25x25 4 50 8

25x50 2 50 4

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
60x60 1 50 1,39

30x60 1 25 1,39

30x30 2 25 2,78

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
60x60 1 57,14 0,63

30x60 1 28,57 0,63

30x30 1 14,29 0,63

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
60x60 1 40 1,11

30x60 3 60 3,33

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
60x60 1 50 1,38

30x60 2 50 2,77

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
30x60 4 80 4,44

30x30 2 20 2,22

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
60x120 2 66,66 0,93

60x60 1 16,66 0,46

30x60 1 8,33 0,46

30x30 2 8,33 0,96

1 1 1

4 1 4

7 1 7

2 1 23 1 3

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
20x20 4 17 4,16

20x40 2 17 2,08

40x40 1 17 1,04

40x60 2 49 2,08

5 1 5

8 1 9

6 1 6

1 89

2 0 2 1

20x20 1 33 8,33

20x40 1 67 8,33

20x20 2 50 12,5

20x40 1 50 6,25

20x20 2 33 8,33

20x40 2 67 8,33

20x20 4 50 12,5

20x40 2 50 6,25

formati sizes pz/modulo %/mq pz/mq
25x25 2 20 3,2

25x50 4 80 6,4

1 0

20x20 2 20 5

20x40 4 80 10

PROGET TO BAUCER COLLECT IONS BOOK200   201   



CARATTERISTICA TECNICA 
TECHNICAL FEATURE 
CARACTÉRISTIQUE TECHNIQUE  
TECHNISCHE EIGENSCHAFT

 TEST METHOD 
PROGETTO

BAUCER

LUNGHEZZA E LARGHEZZA  |  LENGTH AND WIDTH

LONGUEUR ET LARGEUR  |  LÄNGE UND BREITE

UNI EN ISO 10545-2
CONFORME | COMPLIANT

CONFORME | ENTSPRICHT DEN ANFORDERUNGEN

SPESSORE | THICKNESS | ÉPAISSEUR | STÄRKE

RETTILINEITÀ SPIGOLI  |  STRAIGHTNESS OF SIDES

RECTITUDE DES ARÊTES  |  KANTENGERADHEIT

ORTOGONALITÀ | RECTANGULARITY

ORTHOGONALITÉ  |  RECHTWINKLIGKEIT

PLANARITÀ | SURFACE FLATNESS

PLANÉITÉ | EBENFLÄCHIGKEIT

ASPETTO  | ASPECT | APPARANCE | AUSSEHEN

ASSORBIMENTO D’ACQUA | WATER ABSORPTION

ABSORPTION D’EAU | WASSERAUFNAHME
UNI EN ISO 10545-3 ≤ 0,5%

 

RESISTENZA A FLESSIONE | FLEXURAL STRENGTH 

RESISTANCE À FLÉCHISSEMENT | BIEGEFESTIGKEIT
UNI EN ISO 10545-4

≥ 35 N/mm2

MODULO DI ROTTURA | BREAKING STRENGTH 

MODULE DE RUPTURE | UNTERBRECHNUNGSMODUL
 ≥ 1300 N

DETERMINAZIONE DELLA RESISTENZA ALL’URTO

DETERMINATION OF IMPACT RESISTANCE 

RÉSISTANCE AUX CHOCS | BESTIMMUNG DER SCHLAGFESTIGKEIT

UNI EN ISO 10545-5 0,90

RESISTENZA ALL’ABRASIONE (METODO PEI) 

ABRASION RESISTANCE (PEI-METHOD)

RÉSISTANCE À L’ABRASION (MÉTHODE PEI)

WIDERSTAND G. OBERFLÄCHENVERSCHLEISS (NACH PEI-METHODE)

UNI EN ISO 10545-7

DA 3 A 5 IN BASE AL COLORE
FROM 3 TO 5, ACCORDING TO COLOR

DE 3 À 5, SELON COULEUR
VON 3 ZU 5, JE NACHDEM FARBE

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE

THERMAL EXPANSION COEFFICIENT 

COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINÉAIRE 

LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT

UNI EN ISO 10545-8 (5,7÷5,9) X 10-6/°C

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI

THERMAL SHOCK RESISTANCE

RÉSISTANCE AUX ÉCARTS DE TEMPERATURE

WIDERSTANDSFÄHIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN

UNI EN ISO 10545-9
RESISTENTE | RESISTANT
RÉSISTANT | BESTÄNDIG

DETERMINAZIONE DELLA DILATAZIONE DOVUTA ALL’UMIDITA’

DETERMINATION OF DILATATION DUE TO HUMIDITY 

DILATATION DUE À L’HUMIDITÉ | FEUCHTIGKEITSBESTÄNDIGKEIT

UNI EN ISO 10545-10 0,0 mm/m

DETERMINAZIONE DELLA RESISTENZA AL CAVILLO

DETERMINATION OF CRAZING RESISTANCE 

RÉSISTANCE CRAQUELAGE | HAARRISSBESTÄNDIGKEIT

UNI EN ISO 10545-11
RESISTENTE | RESISTANT
RÉSISTANT | BESTÄNDIG

RESISTENZA AL GELO | FROST RESISTANCE

RÉSISTANCE AU GEL | FROSTBESTÄNDIGKEIT  
UNI EN ISO 10545-12

INGELIVO | FROST-RESISTANT
RÉSISTANT AU GEL | FROSTBESTÄNDIG

RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI

RESISTANCE TO CHEMICALS

RÉSISTANCE CHIMIQUE | CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT

UNI EN ISO 10545-13
MINIMO CLASSE B | MINIMUM CLASS B
MINIMUM CLASS B | MINIMUM KLASS B

RESISTENZA ALLE MACCHIE  | STAIN RESISTANCE

RÉSISTANCE AUX TÂCHES | FLECKENBESTÄNDIGKEIT

UNI EN ISO 

10545-14
MINIMO CLASSE 3 | MINIMUM CLASS 3
MINIMUM CLASS 3 | MINIMUM KLASS 3

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO

SLIP RESISTANCE

RÉSISTANCE AU GLISSEMENT

BESTIMMUNG DER RUTSCHFESTIGKEIT

DIN EN 16165
ANNEX A (NA.1)

BAREFOOT RAMP TEST
IN BASE ALLA FINITURA

ACCORDING TO THE FINISH
SELON LA FINITION

JE NACHDEM OBERFLÄCHE

DIN EN 16165
ANNEX B (NA.2)

SHOD RAMP TEST
C.o.F B.C.R./D.M. 

236 14/6/89
DIGITAL TRIBOMETER

D.C.o.F 

REAZIONE AL FUOCO | REACTION TO FIRE

RÉACTION AU FEU | BRANDVERHALTEN
96/603/CE A1FL/A1

GRES PORCELLANATO SMALTATO GLAZED PORCELAIN TILE 
NORMA DI RIFERIMENTO SPECIFICATION REFERENCE ISO 13006/EN14411 APPENDICE G Bla GL

caratteristiche tecniche technical characteristics

CARATTERISTICA TECNICA 
TECHNICAL FEATURE 
CARACTÉRISTIQUE TECHNIQUE  
TECHNISCHE EIGENSCHAFT

 TEST METHOD 
PROGETTO

BAUCER

LUNGHEZZA E LARGHEZZA  |  LENGTH AND WIDTH

LONGUEUR ET LARGEUR  |  LÄNGE UND BREITE

UNI EN ISO 10545-2

CONFORME
COMPLIANT
CONFORME
ENTSPRICHT

DEN ANFORDERUNGEN

SPESSORE | THICKNESS 

ÉPAISSEUR | STÄRKE

RETTILINEITÀ SPIGOLI  |  STRAIGHTNESS OF SIDES

RECTITUDE DES ARÊTES  |  KANTENGERADHEIT

ORTOGONALITÀ | RECTANGULARITY

ORTHOGONALITÉ  |  RECHTWINKLIGKEIT

PLANARITÀ | SURFACE FLATNESS

PLANÉITÉ | EBENFLÄCHIGKEIT

ASPETTO  | ASPECT | APPARANCE | AUSSEHEN

ASSORBIMENTO D’ACQUA

WATER ABSORPTION

ABSORPTION D’EAU

WASSERAUFNAHME

UNI EN ISO 10545-3 > 10 %

 

RESISTENZA A FLESSIONE | FLEXURAL STRENGTH 

RESISTANCE À FLÉCHISSEMENT | BIEGEFESTIGKEIT

UNI EN ISO 10545-4

> 600 N 

MODULO DI ROTTURA | BREAKING STRENGTH 

MODULE DE RUPTURE | UNTERBRECHNUNGSMODUL
≥ 12 N/mm2

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI

THERMAL SHOCK RESISTANCE

RÉSISTANCE AUX ÉCARTS DE TEMPERATURE

WIDERSTANDSFÄHIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN

UNI EN ISO 10545-9

RESISTENTE
RESISTANT
RÉSISTANT
BESTÄNDIG

DETERMINAZIONE DELLA DILATAZIONE DOVUTA ALL’UMIDITA’

DETERMINATION OF DILATATION DUE TO HUMIDITY 

DILATATION DUE À L’HUMIDITÉ | FEUCHTIGKEITSBESTÄNDIGKEIT

UNI EN ISO 10545-10 0,0 mm/m

RESISTENZA AL CAVILLO

CRAZING RESISTANCE

RESISTANCE À LA CRAQUELURE

HAARRISSBESTÄNDIGKEIT

UNI EN ISO 10545-11
RESISTENTE | RESISTANT
RÉSISTANT | BESTÄNDIG

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO

(PRODOTTI CHIMICI DI USO DOMESTICO

E ADDITIVI PER PISCINA)

CHEMICAL RESISTANCE

(CHEMICAL PRODUCTS FOR DOMESTIC USE

AND ADDITIVES FOR SWIMMING POOL)

RÉSISTANCE À L’ATTAQUE CHIMIQUE

(PRODUITS CHIMIQUES À USAGE DOMESTIQUE ET ADDITIFS POUR PISCINE)

BESTÄNDIGKEIT GEGEN CHEMIKALIEN

(CHEMISCHE PRODUKTEN FÜR DEN HÄUSLICHEN GEBRAUCH UND 

ZUSATZSTOFFEN FÜR SCHWIMMBAD)

UNI EN ISO 10545-13

MINIMO CLASSE B
MINIMUM CLASS B

MINIMUM CLASSE B
MINIMUM KLASS B

RESISTENZA ALLE MACCHIE 

STAIN RESISTANCE

RÉSISTANCE AUX TÂCHES

FLECKENBESTÄNDIGKEIT

UNI EN ISO 10545-14

MINIMO CLASSE 3
MINIMUM CLASS 3

MINIMUM CLASSE 3
MINIMUM KLASS 3

REAZIONE AL FUOCO | REACTION TO FIRE

RÉACTION AU FEU | BRANDVERHALTEN
96/603/CE A1FL/A1

RIVESTIMENTO WALL TILE
NORMA DI RIFERIMENTO SPECIFICATION REFERENCE ISO 13006/EN 14411 APPENDICE L BIII GL

caratteristiche tecniche technical characteristics
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OGGETTO DELLA FORNITURA. La fornitura comprende 
esclusivamente quanto indicato nella conferma d’ordine. Even-
tuali caratteristiche e dati risultanti da cataloghi o illustrazioni 
sono sempre approssimativi ed è quindi facoltà della Venditrice 
apportare quelle variazioni che si ritenessero opportune senza 
obbligo di preavviso.
ORDINI. Sono sempre impegnativi per il Compratore: la Vendi-
trice sarà vincolata solo dopo la conferma scritta. Si intende co-
munque che ogni ordine viene fatto con la completa accettazione 
da parte del Compratore di tutte le condizioni generali stabilite 
dalla Venditrice. Nell’ordinazione dovranno essere contemplati 
soltanto articoli di produzione corrente: non saranno comunque 
oggetto di conferma quei materiali per i quali la Venditrice in di-
pendenza di esigenze interne o di mercato, ha ritenuto opportu-
no sospendere la produzione. Ogni ordine deve essere inoltrato 
per iscritto, anche se, per ragioni di urgenze dovesse essere pre-
ceduto da comunicazione telefonica.
TRATTATIVE. Quanto contemplato nella conferma della Vendi-
trice annulla eventuali accordi o trattative che non siano riportati 
nella conferma stessa.
TERMINE DI CONSEGNA. Decorre dalla data di conferma d’or-
dine e deve intendersi come approssimativo: esso non costituisce 
comunque condizione essenziale e può essere prorogato di dirit-
to dalla Venditrice per cause indipendenti dalla proprio volontà.
SPEDIZIONE. La spedizione si intende effettuata al momento 
in cui la fornitura viene messa a disposizione dell’acquirente o 
all’atto della consegna al vettore. Sono ammesse spedizioni an-
che parziali senza che ciò debba costituire per il Cliente causa di 
ritardo.
TRASPORTO. La merce, salvo specifico patto contrario scritto, 
è sempre venduta franco Stabilimento Progetto Baucer S.P.A. e 
viaggia a rischio e pericolo del Compratore anche se la Venditrice 
si fosse assunta l’onere della consegna a domicilio. Il Compratore 
è tenuto a precisare al momento dell’ordine dettagliate modalità 
di trasporto: la Venditrice spedirà la merce col mezzo ritenuto più 
opportuno qualora mancassero preventive indicazioni al riguar-
do, senza che ciò costituisca per il Compratore motivo di reclamo.
ASSICURAZIONE. Se richiesta è sempre a carico dell’acquirente.
IMBALLO. Salvo accordi diversi, preventivamente accettati dalla 
Venditrice, l’imballo sarà sempre in cartoni: avvenuta la consegna 
all’acquirente o al vettore senza reclami o riserve, cessa ogni re-
sponsabilità della Venditrice. Gli Europallet verranno addebitati 
in fattura a  10,00 €/cad. con possibilità di reso, previa richiesta di 
autorizzazione, con trasporto a carico dell’acquirente.
RECLAMI. I reclami relativi ad eventuali ammanchi o rotture 
dovranno essere fatti esclusivamente al vettore: qualunque al-
tro reclamo relativo alla natura e caratteristiche del materiale 
dovrà essere tempestivamente inoltrato alla Venditrice a mez-
zo lettera raccomandata, non oltre in ogni caso 10 gg. dal ri-
cevimento della merce. Trascorso tale termine si intende che 
la merce è stata vista ed accettata nello stato in cui si trova. 
CARATTERISTICHE MATERIALI. Le tonalità dei colori campiona-

ti hanno carattere puramente indicativo, così come la possibilità 
di ripetere tonalità precedentemente fornite, non rappresenta 
impegno per la fornitrice e motivo di reclamo per l’acquirente.
GARANZIA. La Venditrice garantisce la qualità di quanto fornito 
conformemente alle scelte richieste dal Compratore: si impegna 
a sostituire in pari quantità quei materiali che, a suo insindacabile 
giudizio, dovessero presentare difetti tali da non essere conside-
rati conformi all’ordine, senza peraltro essere tenuta a risarcimen-
to di danni diretti o indiretti di qualsiasi ragione. La garanzia non è 
trasferibile ed è valida soltanto nei confronti dell’acquirente cui è 
intestata la fattura di vendita.
CONTESTAZIONI. Nel modo più assoluto non saranno presi in 
esame i reclami riferentisi a materiali già in opera. In ogni caso, 
anche qualora il Compratore ritenesse di poter vantare reclami o 
diritti, non sono ammissibili ritardi o sospensioni di pagamento in 
corso.
INADEMPIENZE E INSOLVENZE. In caso di mancato o ritardato 
pagamento totale o parziale, sarà facoltà della Venditrice risol-
vere in tutto o in parte qualsiasi contratto in atto, facendo valere 
ogni suo diritto.
PREZZI. Si intendono sempre riferiti al listino in vigore al momen-
to della conferma della Venditrice. Sono sempre relativi a merce 
franco stabilimento e non comprendono quindi altri oneri come 
I.V.A bolli o tasse di qualsiasi natura, che saranno sempre a carico 
del Compratore.
PAGAMENTI. I pagamenti dovranno essere effettuati come indi-
cati nella conferma d’ordine: a tutti gli effetti il luogo del paga-
mento resta fissato nella sede di Progetto Baucer S.P.A. anche se 
effettuati a mezzo di personale autorizzato, rimessa diretta, tratte 
autorizzate o effetti.
La Venditrice ha facoltà di porre in circolazione i titoli ricevuti in 
pagamento, i quali si intendono sempre accettati prosolvendo e 
salvo buon fine. L’inosservanza dei termini di pagamento dà dirit-
to alla Venditrice:
- di esigere gli interessi di mora al tasso commerciale corrente 

più le spese;
- di emettere tratte ritenendole autorizzate in luogo dei paga-

menti pattuiti per rimessa diretta;
- di sospendere ogni evasione di ordini in corso;
- in caso di protesti di esigere a vista l’importo totale dovutole.
SPESE TRATTE. Gli oneri relativi al bollo delle tratte emesse dalla 
Venditrice sono a carico dell’acquirente e saranno conteggiati in 
fattura e comprese nella tratta stessa.
FORO. Qualsiasi controversia dipendente o conseguente da con-
tratti con Progetto Baucer S.P.A., anche se riferibili ad affari trattati 
da propri dipendenti o incaricati fuori dalla propria Sede, unico 
Foro competente è quello di Reggio Emilia.
RISERVA DI PROPRIETÀ. La merce resta di proprietà di Progetto 
Baucer S.P.A. fino a suo completo pagamento.

condizioni generali di vendita

OBJECT OF THE SUPPLY. The supply includes what indicated 
in the order confirmation only. Given features and information in 
catalogues or illustrations are always approximate and it is there-
fore the seller’s right to make any variations considered necessary 
without advance warning.
ORDERS. These are always binding for the purchaser: the 
seller shall only be committed after written confirmation. 
It is, however, understood that each order is placed with the pur-
chaser’s full acceptance of all general conditions established by 
the seller. Articles of current production only shall be contemplat-
ed in the order: those production’s materials of which the seller 
has considered it advisable to suspend owing to internal or mar-
ket requirements shall not therefore be subject to confirmation.
Every order shall be made in writing although this can be preced-
ed by a telephone call in the event of urgent need.
NEGOTATION. Everything indicated in the seller’s confirmation 
voids an agreement or negotiation  which may not be included in 
the confirmation itself.
DELIVERY TERM. This runs from the date of the order confirma-
tion and shall be considered as approximate: it shall not, in any 
case, be considered an essential condition and may be extended 
by the seller in the event of unforeseen circumstances.
DISPATCH. Dispatch is understood to have been made the mo-
ment in which the goods are paced at the purchaser’s disposal on 
deliver to the carrier. Partial dispatches are also permitted without 
this being considered by the customer as cause of delay.
TRANSPORT. Except specific written agreement, which tells the 
contrary, the goods are always understood as having been sold 
ex works Progetto Baucer S.P.A. and travel at the purchaser’s risk 
even when the seller has assumed the charge of delivery at the 
purchaser’s. The purchaser undertakes to live details about the 
means of transport when placing the order: failing this, the seller 
shall dispatch the goods via the means considered the most op-
portune without this entitling the purchaser to make claims.
INSURANCE. If requested, is always under the purchaser’s charge.
PACKAGING. Except different agreement accepted by the sell-
er packaging shall always be in boxes: all seller’s responsibilities 
shall cease once delivery has been made to the purchaser or car-
rier without claims or reserves. We will charge 10€/each Europallet 
on invoice, with the possibility of returning them, under request of 
authorisation; transport costs are at the expense of the customer.
CLAIMS. Claims about missing goods or breakages shall only be 
made to the carrier. Any other claim concerning the nature or fea-
tures of the material shall be immediately forwarders to the seller 
by means of registered letter no later than 10 days following receipt 
of goods themselves. Once this terms has elapsed the goods shall 
be understood to have been examined and accepted as they are. 
FEATURES OF THE MATERIALS. The shades of the sample col-
ours are purely indicative while the possibility of repeating previ-
ously supplied colour tones shall not be binding for the seller and 
shall not entitle the purchaser to make claims.
GUARANTEE. The seller guarantees the quality of the supplied 

materials according to the grades requested by the purchaser: 
the seller undertakes to replace in equal quantities those material 
which, according to his final judgement, present defects as to be 
considered not in compliance with the order, without, moreover, 
being obliged to refund of direct or indirect damages for any rea-
son whatsoever.
The guarantee cannot be transferred and shall only be valid for 
the purchaser to whom the sales invoice is made for.
DISPUTES. In no case shall claims pertaining to already laid mate-
rials be considered. Moreover, in no case shall delays or suspen-
sions of payments in progress be permitted even if the purchaser 
considers himself entitled to make claims.
DEFAULTS AND INSOLVENCIES. In case of total or partial un-
fulfilled or delayed payment the seller shall have the right to com-
pletely or partially withdraw from a contract in progress and to de-
mand all his rights.
PRICES. These are always understood to refer to the price list in 
force at the moment of the seller’s confirmation.
They always pertain to goods delivered ex works and do not, 
therefore, include other chares such as VAT, stamps or taxes of any 
nature which shall be under the purchaser’s charge.
PAYMENTS. Payment shall always be fulfilled as indicated on 
the order confirmation: in any case, the place of payment shall al-
ways be the registered offices of  Progetto Baucer S.P.A. even if 
it’s made through authorized staff’s direct remittance, authorized 
drafts or bills. The seller has the rights to circulate the instruments 
received in payment which shall always be understood to have 
been accepted pro solvendo and subject to collection. Failure to 
comply with the terms of payment entitles the seller to:
- exact the arrears interests at the current commercial rate, 
 plus expenses;
- issue drafts, considering them authorized in place of the  
 agreed payments by direct remittance;
- suspend fulfilment of orders in progress;
- in the event of protests, to exact the total due sum on sight.
DRAFT EXPENSES. Charges pertaining to the stamps on the 
drafts issued by the seller shall be at the Purchaser’s charge, calcu-
lated in future and included in the draft itself.
COMPETENT COURT. The only competent court shall be that of 
Reggio Emilia for all disputes resulting from or following contracts 
with Progetto Baucer S.P.A. even when they concern business 
negotiated by employees of the company or authorized persons 
outside the registered offices.
RESERVE OF PROPERTY. All goods shall remain the property of  
Progetto Baucer S.P.A until payment is made in full.

general sale conditions
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PULIZIA FINALE DOPO L’INSTALLAZIONE
Leggere sempre attentamente le istruzioni fornite dal produttore 
dello stucco che si sta utilizzando per la posa delle piastrelle.
Seguendo le indicazioni e le tempistiche fornite dal produttore, 
spazzare il pavimento. Entro 48 ore dalla stuccatura e prima che lo 
stucco indurisca definitivamente, bagnare il pavimento con i de-
tergenti consigliati in etichetta o scheda tecnica dello stucco.
Usa l’esatta diluizione del detergente suggerito dal produttore 
stesso, adatto alla tua superficie (liscia o ruvida). Stendere la so-
luzione di detergente utilizzando un mop o una spazzola rotante 
per grandi superfici utilizzando i dischi idonei. Lasciare agire la so-
luzione per i tempi suggeriti dal produttore del detergente.
Risciacquare con acqua tiepida e panni puliti e ripetere più volte 
fino ad eliminare tutte le macchie ed i residui di stucco. Assicurarsi 
di cambiare più volte l’acqua di risciacquo. Completare la pulizia 
con l’operazione di asciugatura. Prestare attenzione per evitare il 
contatto della soluzione detergente con altri materiali (metallo, 
marmo, ecc.). Fare sempre attenzione ed utilizzare i DPI indicati 
dal produttore dei detergenti.
ATTENZIONE!!
Lo stucco epossidico non può essere pulito a completo induri-
mento se non meccanicamente con rischi per la superficie
delle piastrelle. Per maggiori informazioni e consigli, consultare i 
suggerimenti del produttore della boiacca sui tempi delle
operazioni di pulizia. Bisogna fare attenzione ai prodotti intarsiati, 
lucidati ed antiscivolo. Nel particolare per i prodotti antiscivolo, 
l’utilizzo di una macchina lavapavimenti abbinato all’azione di un 
detergente acido aiuta a raggiungere gli spazi tra piastrelle
adiacenti ed a pulirle adeguatamente. Se tale operazione di puli-
zia non viene eseguita, o se tale pulizia viene eseguita troppo tar-
di, il residuo di stucco crea un film estremamente assorbente, che 
trattiene lo sporco, rendendo difficile la pulizia della superficie e 
determina un progressivo cambiamento dell’aspetto iniziale della 
piastrella. In questo caso Progetto Baucer s.p.a. non sarà respon-
sabile per eventuali danni causati alla superficie.
CURA E MANUTENZIONE DELLE PIASTRELLE
Se si seguono le regole di pulizia dopo l’installazione, la manu-
tenzione ordinaria, ovvero la pulizia quotidiana per rimuovere lo 
sporco dal traffico e l’uso generale della superficie piastrellata, è 
ragionevolmente facile. Ricordiamo che il gres porcellanato è un 
prodotto dalle ottime caratteristiche tecniche che consentono il 
massimo grado di resistenza all’usura meccanica e resistenza agli 
acidi (ad eccezione dell’acido fluoridrico e suoi derivati) ed agli 
alcali. La manutenzione ordinaria deve essere eseguita utilizzan-
do detergenti specializzati per rimuovere le macchie, ma questi 
detergenti non devono lasciare residui di cera, film o membrana 
che modifichino la superficie propria della piastrella.
Risciacquare bene con abbondante acqua pulita dopo la proce-
dura di pulizia. Si sconsiglia l’uso di prodotti che dichiarano
di “non necessitare di risciacquo”.I prodotti dai colori vivaci, in 
particolare le piastrelle bianche e soprattutto quelle con finitura 
lucida o levigata, sono più delicati e tendono a macchiarsi più fa-

cilmente rispetto alle piastrelle più scure. È necessario ricordare 
che questi particolari prodotti richiedono un’attenta manutenzio-
ne. Si informa che la normativa ISO 13006 allegato G, relativa alla 
Resistenza alle macchie (ISO 10545-14), non copre le macchie di 
gomma (scarpe, tacchi, tappetini, etc ...) soprattutto dove questo 
tipo di macchie sono frequenti. Pertanto, Progetto Baucer s.p.a. 
non sarà ritenuto responsabile per tali danni alla superficie di que-
sti prodotti. Tutti i tipi di superficie della gamma Mariner possono 
essere lavati con acqua pulita e detergente appropriato. Si consi-
glia una pulizia periodica con prodotti basici o un prodotto basico 
micro-schiumogeno per gres porcellanato,
seguita da un accurato risciacquo ed asciugatura.
PULIZIA EXTRA
Eventuali macchie o segni possono essere rimossi abbastanza fa-
cilmente poiché il gres porcellanato ha proprietà di assorbimento 
molto basse e resiste agli acidi ed alle basi.
A seconda del tipo di macchia, puoi usare:
- ACIDI per macchie INORGANICHE,
- BASI per tinte ORGANICHE,
- SOLVENTI per tinte SINTETICHE.
Deve essere evitato l’uso di comuni acidi aggressivi (come ad 
esempio l’acido muriatico). Questi prodotti rimuovono i residui di 
stucco ma danneggiano anche irrimediabilmente lo stucco all’in-
terno del giunto. Prestare attenzione anche a tutti i prodotti con-
tenenti ACIDO FLUORIDO (HF) IN QUANTO DANNEGGIANO 
IRREPARABILMENTE TUTTI I TIPI DI SUPERFICI CERAMICHE E 
VETROSE. Per informazioni sui prodotti adeguati al tipo di mac-
chia, facilmente reperibili in commercio, fare riferimento alla sche-
da tecnica del produttore.
ATTENZIONE!!
I suggerimenti di cui sopra sono il risultato di ricerche, test di la-
boratorio e diversi anni di esperienza. Tuttavia, le caratteristiche 
di pulizia dei materiali possono variare sensibilmente a seconda 
delle diverse modalità di posa, condizioni di utilizzo, tipologia di 
superficie e destinazione. Come regola generale, maggiori sono i 
valori di antiscivolo delle piastrelle, maggiormente possono sor-
gere gli inconvenienti di pulizia. L’operatore professionale addet-
to alla manutenzione ed alla pulizia dovrà sempre verificare lo sta-
to della superficie prima di procedere con qualsiasi operazione di 
pulizia e / o manutenzione. Si consiglia di testare
alcune piastrelle prima dell’installazione. Progetto Baucer s.p.a. 
declina ogni responsabilità con riferimento ad operazioni di pu-
lizia e manutenzione in caso di condizioni di utilizzo gravose 
(quali officina meccanica o locali che presentino residui oleosi o 
impronte di pneumatici), cattiva installazione o errate operazioni 
di pulizia. Resta inteso che Progetto Baucer non sarà responsa-
bile per alcun evento, danno o difetto dovuto ad errata posa del-
le piastrelle, ad errate operazioni di pulizia e manutenzione o ad 
inadeguata scelta del tipo di materiale da posare o degli adesivi 
utilizzati in una determinata destinazione d’uso.

Istruzioni per la cura e la manutenzione
del gres porcellanato 

FINAL CLEANING AFTER INSTALLATION
Always read carefully the instructions provided by the manufactur-
er of the grout that you are using for the installation of
your tiles. Following the timing indications of the manufactur-
er, then sweep the floor. Within 48 hours from grouting and be-
fore the grout hardens definitively, wet the floor with the clean-
ing agents recommended on the label or technical sheet of the 
grout. Use the exact dilution of the cleaning agent suggested by 
the producer itself, suitable for your surface (smooth or textured). 
Spread the solution especially made for stoneware using a mop or 
a rotary brush for large surfaces, and featuring
suitable discs, and let the solution work for the timing suggested 
by the producer of the cleaning agent. Rinse with warm water and 
clean cloths and repeat several times until all stains and residues 
have been eliminated. Make sure to change rinsing water sever-
al times. Complete by drying. Pay attention to prevent contact of 
the cleaning solution with other materials (metal, marble, etc.). Al-
ways take care to use the PPE indicated by the manufacturer of 
cleaning agents.
ATTENTION!!
Epoxy-Based grout cannot be cleaned when it has complete-
ly hardened other than mechanically with risks to the surface of 
the tiles. For more information and recommendations, consult 
the grout manufacturer suggestions about the timing of cleaning 
operations. Care must be taken on inlayed, polished and anti-slip 
products. In particular for anti-slip products, the use of a floor-
washing machine combined with the action of an acid detergent 
helps reach the spaces between adjacent tiles and clean
them properly. If such a cleaning procedure is not carried out, or if 
such cleaning is carried out too late, the grout residue creates an 
extremely absorbent film, which holds dirt, making the surface dif-
ficult to clean: in this case, Progetto Baucer s.p.a. will not be liable 
for any damage caused to the surface.
CARE AND MAINTENANCE OF TILES
If the cleaning rules after installation are followed, routine mainte-
nance, i.e. everyday cleaning to remove dirt from traffic and gen-
eral use of the tiled surface, is reasonably easy. We would like to 
remind you that porcelain stoneware is a product with excellent 
technical features which allow for the highest grade of mechani-
cal wear and resistance to acids (except for hydrofluoric acid and 
its derivatives) and alkalis. Ordinary maintenance must be carried 
out using specialist detergents to remove stains, but these deter-
gents must not leave a wax, film or membrane residue that modify 
the own surface of the tile. Rinsing well with plenty of clean water 
after cleaning procedure. We advise against the use of products 
which state that
they “do not need rinsing”. Bright colored products, in particular 
white tiles, especially those with a polished or honed finish, are 
more delicate and they tend to stain more easily than darker tiles. 
It is necessary to remember that these particular products require 
careful maintenance. We would like to inform you that, the ISO 
13006 annex G standards, concerning Resistance to staining (ISO 

10545-14), do not cover rubber stains (shoes, heels, mats, etc...) 
especially where these kinds of stains are frequent.Therefore, Pro-
getto Baucer s.p.a. will not be held liable for any such damage to 
the surface of these products. All types of surface of the brand 
Mariner range can be washed with clean water and the appro-
priate cleaning agent. We recommend periodical cleaning with 
basic products or a micro-foaming basic product for porcelain 
stoneware, followed by thorough rinsing and drying.
EXTRA-DUTY CLEANING
Any stains or marks can be removed quite easily since porcelain 
stoneware has very low absorption properties and
resists acids and bases.
Depending on the type of stain, you can use:
- ACIDS for INORGANIC stains,
- BASES for ORGANIC stains,
- SOLVENTS for SYNTHETIC stains.
The use of common aggressive acids (such as muriatic acid for 
instance) must be avoided. These products remove residues of 
grout but also irreparably damage the grout within the joint
Also pay attention to all products containing HYDROFLUORIC 
ACID (HF) SINCE THEY IRREPARABLY DAMAGE ALL TYPES OF 
CERAMIC SURFACES. For information about products appropri-
ate for the type of stain, which can be easily found on the market, 
refer to the producer technical sheet
WARNING
The above suggestions are a result of research, laboratory tests 
and several years’ experience. However, the cleaning features of 
the materials may vary significantly according to the different in-
stallation methods, conditions of use, types of surface and des-
tination. As a general rule, the higher the anti-slip values of the 
tiles are, the greater cleaning inconveniences may arise. The pro-
fessional operator in charge of maintenance and cleaning shall 
always check the surface condition before proceeding with any 
cleaning and/or maintenance operation. We suggest to test some 
tiles before installation. Progetto Baucer s.p.a. declines any liabil-
ity with reference to cleaning and maintenance operations in case 
of heavy conditions of use (such as mechanical workshop or spac-
es presenting oily residues or tyre marks), bad installation work or 
wrong cleaning operations. It is agreed that Progetto Baucer shall 
not be liable for any event, damage or defect due to wrong instal-
lation of the tiles, faulty cleaning and maintenance operations or in-
adequate choice of the type of material to be laid or of the adhesives 
used in a certain destination of use.

Care and maintenance instructions for
gres porcelain tiles
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posa sopraelevata 
installation onto flat surfaces (raised laying)

Ad oggi non esiste una normativa specifica per i pavimenti 
sopraelevati da esterno, si rimanda pertanto al professionista 
progettista un’attenta valutazione dei requisiti del progetto. 
Progetto Baucer suggerisce l’utilizzo di supporti aggiuntivi 
sotto le piastrelle (5° supporto centrale), come da schema sot-
to riportato. 

To date, there is no existing regulatory standard regarding out-
door raised floors. Therefore, the Customer/Designer/Project 
Manager has to arrange for a careful assessment of the project 
and its requirements. Progetto Baucer recommends the adop-
tion of additional supports under the tiles (5th central support), 
as per diagram below. 

Posa sopraelevata 60x120 / 60x90  2 cm 
24”x48” / 24”x36”  ¾” Installation onto flat surfaces 
(raised laying) 

Posa sopraelevata 60x60   2 cm 
24”x24”   ¾”  Installation onto flat surfaces 
(raised laying) 

nuovi imballi per cambio spessore new packaging for thickness change
  pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

120x120 48”x48” Rectified R10 9 mm 2 2,88 55,90 18 51,84 1006,20

60x120 24”x48” Rectified R10/R11 9,5 mm 2 1,44 29,50 36 51,84 1062,00

80x80 32”x32” Rectified R10 9 mm 2 1,28 24,96 40 51,20 998,40

COLLECTION: MARMI PREGIATI

  pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet
60x120 24”x48” Rectified 9 mm 2 1,44 32,60 32 46,08 1043,20
60x60 24”x24” Rectified 9 mm 3 1,08 24,45 32 34,56 782,40
10x30 4”x24” Rectified 9 mm 32 0,96 20,08 36 34,56 722,88

COLLECTION: CANAZEI - LAGUNA

  pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet

30x120 12”x48” Rectified 9,5 mm 3 1,08 22,50 48 51,84 1080,00

20x120 8”x48” Rectified 9,5 mm 5 1,20 25,00 48 57,60 1200,00

COLLECTION: BERNINA - MERANO 

  pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet
25x50 10”x20” Natural R11 9 mm 10 1,25 23,60 48 60,00 1148,00
25x25 10”x10” Natural R11 9 mm 20 1,25 23,40 54 67,50 1280,00
20x40 8”x16” Natural R11 8,5 mm 15 1,20 20,85 64 76,80 1350,00
20x20 8”x8” Natural R11 8,5 mm 30 1,20 20,50 64 76,80 1330,00

COLLECTION: QUASAR

  pcs/box mq/box kg/box box/pallet mq/pallet kg/pallet
30x60 12”x24” Natural R11 9 mm 6 1,08 21,00 48 51,84 1008,00
20x40 8”x16” Natural R11 9 mm 14 1,12 20,50 64 71,68 1312,00
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